
Новые поступления за 1 кв. 2019г. 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
Б 86 
Бояшов, Илья.  
 Танкист, или "Белый тигр" [Текст] : роман / Илья Бояшов. - Санкт-Петербург : Лимбус Пресс, 2008. - 224 с. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-8370-0464-3 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Б 94 
Бушков, Александр Александрович.  
 Пиранья. Флибустьерские волны [Текст] : художественная лит-ра / Александр Бушков. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 2004. - 
352 с. - (Русский проект). -  : Флибустьерские волны. - 100000 экз. - ISBN 5-224-04805-2 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Б 94 
Бушков, Александр Александрович.  
 Бульдожья схватка [Текст] : роман / Александр Бушков. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 2010. - 384 с. - 5000 экз. - ISBN 5-224-
00558-2 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2РОС=РУС)6-44 
Б 94 
Бушков, Александр Александрович.  
 Сходняк [Текст] : роман / Александр Бушков. - Санкт-Петербург : Нева, 2004. - 319 c. - (Воровской роман). - 75000 экз. - 
ISBN 5-7654-3575-0 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Б 48 
Березин, Федор Дмитриевич.  
 Красные звезды [Текст] : фантастические романы / Федор Березин. - Москва : ЭКСМО, 2008. - 672 с. - (Русские 
звезды). - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-25324-1 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Б 79 
Большаков, Валерий.  
 Кентурион [Текст] : художественная лит-ра / Валерий Большаков. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб., 
2008. - 412 с. - (Историческая фантастика). - 8000 экз. - ISBN 978-5-17-052799-1 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
84(4Ирл) 
А 95 
Ахерн, Сесилия.  
 P. S. Я люблю тебя [Текст] : роман / Сесилия Ахерн ; пер. с англ. : В. И. Лавроненко. - Москва : Иностранка, 2008. - 494 
с. - 50000 экз. - ISBN 978-5-389-00038-4 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.7 



Б 18 
Байкалов, Альберт (Зверев, Сергей).  
 Точка возврата [Текст] : роман / Альберт Байкалов. - Москва : Эксмо, 2008. - 384 с. - (Спецназ). - 5000 экз. - ISBN 978-5-
699-30384-7 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
84(2Рос=Рус)6-445 
А 21 
Авраменко, Александр Михайлович.  
 Империя. Тевтон [Текст] : [фантастический роман] / Александр Авраменко. - Москва : АРМАДА, 2012. - 320 с. - 
(Фантастический боевик). - 11000 экз. - ISBN 978-5-9922-1095-8 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.52 
А 49 
Алехин, Леонид.  
 Сердце Черного Льда [Текст] : фантастический роман / Леонид Алехин. - Москва : Эксмо, 2009. - 448 с. - (Русская 
фантастика). - 5100 экз. - ISBN 978-5-699-34533-5 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(4Беи=Рус)6-44 
В 75 
Воронин, Андрей Николаевич.  
 Слепой. Черный океан [Текст] : роман / Андрей Воронин. - Минск : Харвест, 2010. - 320 с. - (Современный Российский 
Бестселлер). - 8000 экз. - ISBN 978-985-16-7532-2 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
М 69 
Михеев, Михаил.  
 Дальний рейд [Текст] / Михаил Михеев. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2011. - 336 с. - (Боевая 
фантастика). - 5550 экз. - ISBN 978-5-9924-0843-4 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(7Сое)-44 
М 14 
Майер, Стефани.  
 Рассвет [Текст] / Стефани Майер ; пер. с англ. М. Десятовой, О. Романовой. - Москва : АСТ МОСКВА, 2009. - 639 с. - 
10000 экз. - ISBN 978-5-17-058468-0 (в пер.) : 1.00 р. 
 Самая знаменитая вампирская сага XXI века: "Сумерки", "Новолуние", "Затмение" 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
Л 22 
Ланцов, Михаил Алексеевич.  
 Цесаревич. Корона для "попаданца" [Текст] / Михаил Ланцов. - Москва : Яуза : Эксмо, 2012. - 352 с. - (В вихре времен). 
- 4500 экз. - ISBN 978-5-699-57745-3 (в пер.) : 1.00 р. 
 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
Л 22 
Ланцов, Михаил Алексеевич.  
 Эрик [Текст] : роман / Михаил Ланцов. - Москва : Центрполиграф, 2012. - 320 с. - (Наши там). - 5000 экз. - ISBN 978-5-



227-03295-9 (в пер.) : 1.00 р. 
 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
Л 22 
Ланцов, Михаил Алексеевич.  
 Эрик. Железом и кровью [Текст] : роман / Михаил Ланцов. - Москва : Центрполиграф, 2012. - 320 с. - (Наши там). - 5000 
экз. - ISBN 978-5-227-03562-2 (в пер.) : 1.00 р. 
 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
84(7Сое)-44 
С 16 
Сальваторе, Роберт.  
 Воин [Текст] : роман / Роберт Сальваторе ; пер. А. Кострова. - Москва : Фантастика, 2008. - 352 с. - (Забытые 
королевства). - 10000 экз. - ISBN 978-5-91377-005-9 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Д 33 
Денисов, Вячеслав.  
 Из лагеря на передовую [Текст] : детективный роман / Вячеслав Денисов. - Москва : ЭКСМО, 2010. - 320 с. - (Война. 
Штрафбат. Они сражались за Родину!). - 7000 экз. - ISBN 5-8091-0322-7 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
84(2Рос=Рус)1-44 
Д 21 
Дашкова, Екатерина Романовна.  
 Екатерина Великая [Текст] / Е. Р. Дашкова. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2008. - 320 с. - 7020 экз. - 
ISBN 978-5-9942-0170-1 (в пер.) : 1.00 р. 
 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
 
84(4Гем) 
С 17 
Самаров, Грегор.  
 Адъютант императрицы [Текст] : роман : пер. с нем. / Грегор Самаров. - Санкт-Петербург : Ленинградское 
издательство, 2008. - 480 с. - 10050 экз. - ISBN 978-5-9942-0165-7 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
Д 72 
Дравин, Игорь.  
 Чужак. Ученик [Текст] : фантастический роман / Игорь Дравин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 384 с. - 
(Фантастический боевик). - 6000 экз. - ISBN 978-5-9922-0719-4 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
Д 72 
Дравин, Игорь.  
 Чужак. Охотник [Текст] : фантастический роман / Игорь Дравин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 352 с. - 
(Фантастический боевик). - 6000 экз. - ISBN 978-5-9922-0728-6 (в пер.) : 1.00 р. 



   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Д 57 
Добряков, Владимир Андреевич.  
 Сдвиг по фазе [Текст] : фантастические романы / Владимир Добряков. - Москва : ЭКСМО, 2008. - 832 с. - (Русские 
звезды). - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-30481-3 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
К 77 
Крамер, Марина.  
 Мое жестокое счастье, или Принцессы тоже плачут [Текст] : [роман] / Марина Крамер. - Москва : Эксмо, 2010. - 318 с. - 
(Криминальная мелодрама). - 70000 экз. - ISBN 978-5-699-41957-9 : 1.00 р. 
 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.7 
Т 17 
Тамоников, Александр Александрович.  
 Кремлевский спецназ [Текст] : роман / Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 c. - (Тамоников. Проект 
"Эльба"). - 2500 экз. - ISBN 978-5-699-54466-0 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.7 
Т 17 
Тамоников, Александр Александрович.  
 Истребители пиратов [Текст] : роман / Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2009. - 384 c. - (Грозовые ворота). - 
6000 экз. - ISBN 978-5-699-33204-5 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.92 
У 74 
Усачева, Елена Александровна.  
 Превращение [Текст] : [роман] / Елена Усачева. - Москва : ЭКСМО, 2010. - 352 с. - (Пленники сумерек). - 25000 экз. - 
ISBN 978-5-699-41994-4 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.92 
Т 98 
Тюрин, Виктор Иванович.  
 Сэр Евгений [Текст] : фантастический роман / Виктор Тюрин. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 384 с. - (Новые герои). - 7000 
экз. - ISBN 978-5-699-56658-7 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
63.3(2) 
Т 61 
Торопцев, Александр Петрович.  
 Императорский дом Романовых [Текст] : историческая литература / А. П. Торопцев ; худ. М. Николаев. - Москва : Олма 



Медиа групп, 2009. - 400 c. : ил. - 10000 экз. - ISBN 978-5-373-02829-5 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.52 
К 78 
Красницкий, Евгений Сергеевич.  
 Отрок. Ближний круг [Текст] : роман / Евгений Красницкий. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2009. - 378 с. - (Фантастический 
боевик). - 6000 экз. - ISBN 978-5-9922-0287-8 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
К 70 
Корчевский, Юрий.  
 Диверсант [Текст] / Юрий Корчевский. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2011. - 368 с. - 8550 экз. - ISBN 
978-5-9942-0887-8 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
К 65 
Конторович, Александр Сергеевич.  
 Кардинал в серой шинели [Текст] / Александр Конторович. - Москва : Яуза : Эксмо, 2012. - 320 с. - (АнтиМиры. 
Фантастический боевик). - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-54503-2 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
К 65 
Конторович, Александр Сергеевич.  
 СМЕРШ "попаданцев". "Зачистка" истории [Текст] / Александр Конторович. - Москва : Яуза : Эксмо, 2012. - 320 с. - (В 
вихре времен). - 9000 экз. - ISBN 978-5-699-56787-4 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
К 65 
Конторович, Александр Сергеевич.  
 Плацдарм "попаданцев". Десантники времени [Текст] / Александр Конторович. - Москва : Яуза : Эксмо, 2011. - 416 с. - 
(В вихре времен). - 9000 экз. - ISBN 978-5-699-49687-7 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
К 65 
Конторович, Александр Сергеевич.  
 Десант "попаданцев". Второй шанс для человечества [Текст] / Александр Конторович. - Москва : Яуза : Эксмо, 2011. - 
416 с. - (В вихре времен). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-46665-8 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
К 26 
Карпущенко, Сергей.  
 Русский булат [Текст] : художественная лит-ра / С. Карпущенко. - Москва : АСТ, 2009. - 256 с. - (Русская честь). - 3000 
экз. - ISBN 978-5-17-055356-3 (в пер.) : 1.00 р. 
 



  
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
К 14 
Казанцев, Кирилл.  
 Получите алмаз. Распишитесь кровью [Текст] : роман / Кирилл Казанцев. - Москва : ЭКСМО, 2008. - 352 с. - (Оборотни 
в законе). - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-30947-4 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
К 14 
Казанцев, Кирилл.  
 Бакс хозяина найдет [Текст] : роман / Кирилл Казанцев. - Москва : ЭКСМО, 2009. - 384 с. - (Оборотни в законе). - 4000 
экз. - ISBN 978-5-699-34118-4 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
Я 41 
Языков, Олег Викторович.  
 Турпоездака "All Inclusive" [Текст] : фантастический роман / Олег Языков. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 448 с. - (Новые 
герои). - 8000 экз. - ISBN 978-5-699-56796-6 (в пер.) : 1.00 р. 
 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)1-44 
Ж 42 
Жданов, Лев Григорьевич.  
 Последняя любовь императрицы [Текст] : художественная лит-ра / Лев Жданов. - Санкт-Петербург : Ленинградское 
издательство, 2009. - 320 с. - 7050 экз. - ISBN 978-5-9942-0372-9 (в пер.) 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Ч-48 
Черкасов, Дмитрий.  
 У края России [Текст] : роман / Дмитрий Черкасов. - Москва : АСТ : Астрель-СПб., 2009. - 352 с. - (Герои России). - 5000 
экз. - ISBN 5-17-033030-8 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Ч-48 
Черкасов, Дмитрий.  
 Воины глубин [Текст] : роман / Дмитрий Черкасов. - Москва : АСТ : Астрель-СПб., 2007. - 288 с. - (Герои России). - 5000 
экз. - ISBN 5-17-045640-6 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.52 
Ш 17 
Шакилов, Александр.  
 Каратели [Текст] : [фантастический роман] / Александр Шакилов. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 352 с. - 
(S.T.A.L.K.E.R.). - 90000 экз. - ISBN 978-5-17-064962-4 (в пер.) : 1.00 р. 



    
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
П 49 
Полежаев, Петр Васильевич.  
 Время фаворита [Текст] / Петр Полежаев. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2009. - 288 с. - 7050 экз. - 
ISBN 978-5-9942-0386-6 (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84 (2Рос=Рус)6-4 
О-66 
Орлов, Алекс.  
 Ультиматум [Текст] : [фантастический роман] / Алекс Орлов. - Москва : Эксмо, 2007. - 416 c. - (Русский фантастический 
боевик). - 10000 экз. - ISBN 5-699-20258-7 (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84 (2Рос=Рус)6-4 
О-66 
Орлов, Алекс.  
 Фактор превосходства [Текст] : [фантастический роман] / Алекс Орлов. - Москва : Эксмо, 2009. - 416 c. - (Русский 
фантастический боевик). - 30100 экз. - ISBN 978-5-699-38684-0 (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.52 
О-66 
Орлов, Алекс.  
 Рекс [Текст] : [фантастический роман] / Алекс Орлов. - Москва : Эксмо, 2011. - 416 c. - (Русский фантастический 
боевик). - 30000 экз. - ISBN 978-5-699-49584-9 (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Толиковская с/б. 
 
 
 
 
84(7Сое) 
С 41 
Ситтенфолд, Кертис.  
 Приготовишка [Текст] / Кертис Ситтенфолд. - Москва : АСТ : Астрель : АСТ МОСКВА, 2009. - 448 с. : ил. - (Внеклассное 
чтение). - 4000 экз. - ISBN 978-5-17-041127-6 (в пер.) : 150.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Н 84 
Носов, Игорь Петрович.  
 Женькин клад [Текст] : рассказы / Игорь Носов ; худ. О. Зобнин. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 128 с. : цв.ил. - (Книги - мои 
друзья). - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-59606-5 (в пер.) : 175.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
К63.3(2Рос=Чув-5Чеб-2Тохмеево) 
Н 63 
Николаев, Владимир Никонович.  
 Колешша - Тохмеево [Текст] : монография / В. Н. Николаев. - Чебоксары : [б. и.], 2013. - 111 с. : фото. - Библиогр.: с. 
114. - 200 экз. - 200.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 



 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
Д 67 
Донцова, Дарья Аркадьевна.  
 Бенефис мартовской кошки [Текст] : роман / Дарья Донцова. - Москва : Эксмо, 2007. - 384 с. - (Иронический детектив : 
"Любительница частного сыска Даша Васильева"). - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-21368-9 : 45.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
П 54 
Полянская, Алла.  
 Слишком чужая, слишком своя [Текст] : роман / Алла Полянская. - Москва : Эксмо, 2014. - 384 с. - (От ненависти до 
любви). - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-70135-3 : 100.00 р. 
 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Г 85 
Гринева, Екатерина.  
 Гений страсти, или Сезон брачной охоты [Текст] : [роман] / Екатерина Гринева. - Москва : Эксмо, 2011. - 320 с. - 
(Криминальная мелодрама). - 15000 экз. - ISBN 978-5-699-51196-9 : 85.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
В 68 
Володарская, Ольга.  
 Сердце Черной Мадонны [Текст] : роман / Ольга Володарская. - Москва : ЭКСМО, 2009. - 313 с. - 20000 экз. - ISBN 978-
5-699-30816-3 : 45.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
В 68 
Володарская, Ольга.  
 Кара Дон Жуана [Текст] : роман / Ольга Володарская. - Москва : ЭКСМО, 2009. - 383 с. - (Нет запретных тем). - 25000 
экз. - ISBN 978-5-699-33124-6 : 100.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(7Сое) 
М 42 
Медоус, Дейзи.  
 Крольчонок Люси, или Волшебная встреча [Текст] : повесть / Дейзи Медоус ; пер. Е. А. Романенко. - Москва : ЭКСМО, 
2016. - 127 с. : ил. - (Лес Дружбы. Волшебные истории о зверятах). - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-80545-7 (в пер.) : 170.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(7Сое)-44 
М 14 
Майер, Стефани.  
 Сумерки [Текст] / Стефани Майер ; пер. с англ. А. Ахмеровой. - Москва : АСТ МОСКВА, 2010. - 448 с. - 25000 экз. - 
ISBN 978-5-17-035043-8 (в пер.) : 175.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 



 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
М 20 
Малышева, Анна Витальевна.  
 Город без полиции [Текст] : [роман] / Анна Малышева. - Москва : Астрель : АСТ : ХРАНИТЕЛЬ, 2007. - 320 с. - 12500 
экз. - ISBN 5-17-042409-4 (в пер.) : 100.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
К 77 
Крамер, Марина.  
 Королева мести, или Уйти навсегда [Текст] / Марина Крамер. - Москва : Эксмо, 2010. - 351 с. - (Криминальная 
мелодрама). - 6100 экз. - ISBN 978-5-699-34152-8 : 45.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
А 47 
Алексеев, Сергей Трофимович.  
 Скорбящая вдова [Текст] : роман / Сергей Алексеев. - Москва : Олма Медиа Групп, 2007. - 320 с. - (Сокровища Сергея 
Алексеева). - 9000 экз. - ISBN 978-5-373-01125-9 : 85.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Л 64 
Литвинова, Анна Витальевна.  
 Золотая дева [Текст] : роман / Анна и Сергей  Литвиновы. - Москва : Эксмо, 2011. - 384 c. - (2 звезды российского 
детектива). - 8100 экз. - ISBN 978-5-699-46773-0 : 120.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
К67.400.6 
К 64 
Коновалов, Николай Д.  
 Игнатьев М. В. : Мысли вслух. 100 вопросов и ответов [Текст] : научно-популярная литература / Н. Д. Коновалов. - 
Чебоксары : [Б. и.], 2015. - 192 с. : ил. - 50000 экз. - 100.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
85я72 
К 68 
Коротеева, Елена Ивановна.  
 Изобразительное искусство. Искусство и ты [Текст] : 2 класс : учебник для общеобразовательных учреждений / Е. И. 
Коротеева ; ред. Б. М. Неменский. - 14-е изд. - Москва : Просвещение, 2011. - 144 с. : ил. - (Школа России). - 10000 экз. - ISBN 
978-5-09-023239-5 (в пер.) : 100.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
57.1 
П 26 
Первушина, Елена Владимировна.  
 Ждем ребенка : Беременность и роды [Текст] : научно-популярная литература / Е. В. Первушина. - Санкт-Петербург : 
Амфора. ТИД Амфора, 2013. - 64 с. : ил. - 171340 экз. - ISBN 978-5-367-02523-1 (в пер.) : 125.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
К84.09(=Чув)6 



В 67 
Волков, Михаил Н.  
 Чун туртни [Текст] : сăвăсемпе калавсем / Михаил Волков. - Шупашкар : Çĕнĕ Вăхăт, 2016. - 220 с. - 100 экз. - 85.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Ш 59 
Шилова, Юлия Витальевна.  
 Знакомство по интернету, или Жду, ищу, охочусь [Текст]. Утомленные счастьем, или Моя случайная любовь : [романы] 
/ Юлия Шилова. - Москва : Эксмо, 2009. - 544 с. - (Криминальная мелодрама). - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-36972-0 : 85.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Ш 59 
Шилова, Юлия Витальевна.  
 Встреча с мечтой, или Осторожно : разочарованная женщина! [Текст]. Жить втроем, или Если любимый ушел к 
другому : [романы] / Юлия Шилова. - Москва : Эксмо, 2010. - 544 с. - (Криминальная мелодрама). - 6000 экз. - ISBN 978-5-699-
40546-6 : 85.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Ш 59 
Шилова, Юлия Витальевна.  
 Приглашение в рабство, или Требуются девушки для работы в Японию [Текст]. Раба любви, или Мне к лицу даже 
смерть : [романы] / Юлия Шилова. - Москва : Эксмо, 2010. - 608 с. - (Криминальная мелодрама). - 8000 экз. - ISBN 978-5-699-
39401-2 : 85.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Ш 59 
Шилова, Юлия Витальевна.  
 Предсмертное желание, или Крутой поворот судьбы [Текст]. Базарное счастье, или Между ангелом и бесом : [романы] 
/ Юлия Шилова. - Москва : Эксмо, 2010. - 544 с. - (Криминальная мелодрама). - 6000 экз. - ISBN 978-5-699-40518-3 : 85.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Ш 59 
Шилова, Юлия Витальевна.  
 Охота на мужа, или Поиск одинокого сердца [Текст]. Любовница на двоих, или История одного счастья : [романы] / 
Юлия Шилова. - Москва : Эксмо, 2010. - 608 с. - (Криминальная мелодрама). - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-39855-3 : 85.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Ш 59 
Шилова, Юлия Витальевна.  
 Хочу все и сразу, или Без тормозов! [Текст]. Женская зависть, Или как избавиться от соперниц : [романы] / Юлия 
Шилова. - Москва : Эксмо, 2010. - 512 с. - (Криминальная мелодрама). - 6000 экз. - ISBN 978-5-699-42112-1 : 105.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
У 47 
Уланов, Андрей Андреевич.  
 Колдуны и капуста [Текст] : фантастический роман / Андрей Уланов. - Москва : Эксмо, 2010. - 416 с. - (Стальная 
Крыса). - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-40950-1 : 95.00 р. 



  
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б. 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Г 60 
Голицына, Полина.  
 Жена алхимика. Тайна русского нострадамуса [Текст] : художественная лит-ра / П. Голицына. - Москва : Э, 2015. - 320 
с. - (Две судьбы). - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-83539-3 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
К84.09(=Чув)6-44 
П 12 
Павловская, Ангелина Ивановна.  
 Вěрене шывě те пылак [Текст] : роман. Виççěмěш кěнеке / Ангелина Павловская. - Шупашкар : Чăваш кěнеке 
издательстви, 2016. - 386 с. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2535-0 (хыта хупл.) : 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Сладок сок кленовый 
  
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
К84.09(=Чув)6-44 
К 38 
Кибеч (Ефимов, Анатолий Ильич ; 1937).  
 Шартлама [Текст] : повеçсем / Кибеч. - Шупашкар : [Б. и.], 2005. - 542 с. - 3000 экз. - (в пер.) : 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Стужа 
 Содержание:  
  Вĕлтĕренлĕ савăшу 
  Шартлама сивĕ 
  Ик чиперкке ытамĕнче 
  Укçан амашĕ çук 
  Хĕрлĕ Казанова 
  Сăпкари ача 
  Цивильскинчи цирюльник 
  Намăс çурчĕ 
  
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
36.997 
С 28 
 Секреты микроволновой кулинарии [Текст] : сборник / сост.: Т. А. Липей, И. Г. Бондарь. - 4-е изд., стереотип. - Минск 
: Книжный Дом, 2007. - 288 с. - (Вкусные советы). - 10100 экз. - ISBN 978-985-489-489-8 : 1.00 р. 
 ББК 
 36.997 
 
Рубрики: Кулинария -- Поваренные книги 
ДОП.ТОЧКИ ДОСТУПА: 
Липей, Татьяна Александровна \сост.\ 
Бондарь, Иван Григорьевич \сост.\_ 
Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : Ф.6(1) 
Свободны: Ф.6(1) 
 
 
 
28.591 
Х 18 
Хамидова, Виолетта Романовна.  
 Справочник грибника от А до Я [Текст] : справочное издание / В. Р. Хамидова. - Москва : Мир книги Ритейл, 2012. - 256 
с. : цв.ил. - 7000 экз. - ISBN 978-5-501-00231-9 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
С 17 
Самаров, Сергей Васильевич.  
 Иногда пули - как снег на голову [Текст] : [роман] / Сергей Самаров. - Москва : Эксмо, 2016. - 320 c. - (Спецназ ГРУ. 
Ударная группа). - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-87816-1 : 1.00 р. 
  



Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
П 84 
Проханов, Александр Андреевич.  
 Виртуоз [Текст] : роман-триллер / Александр Проханов. - Москва : Алгоритм, 2009. - 512 с. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-
26512-1 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
84(2Рос=Рус)1-44 
П 91 
Пушкин, Александр Сергеевич (1799 - 1837).  
 Дубровский [Текст] : роман / Александр Пушкин. - Санкт-Петербург : Детская литература, 2006. - 224 с. - 100000 экз. - 
ISBN 5-08-000129-1 (в пер.) : 1.00 р. 
 ББК 
 84(2Рос=Рус)1-44 
 
Рубрики: Русская проза XIX века 
ДОП.ТОЧКИ ДОСТУПА: 
Пугачев, Емельян Иванович (донской казак, предводитель крестьянского восстания) \о нем\_ 
Имеются экземпляры в отделах:  
Ф.6 Инв.89272/1 
 
 
 
84(7Сое)-44 
П 41 
По, Эдгар Аллан (1809 - 1849).  
 Лигейя [Текст] : рассказы : пер. с англ. / Эдгар По. - Мурманск : Книжное издательство, 1988. - 282 с. - (Русский и 
зарубежный рассказы). - ISBN 5-85510-001-4 (в пер.) : 1.00 р. 
ГРНТИ ББК 
17.82 84(7Сое)-44 
 
Рубрики: Зарубежная литература -- США 
Имеются экземпляры в отделах:  
Ф.6 Инв.89269/1 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
П 30 
Петров, Дмитрий Николаевич.  
 Судьба капитана [Текст] : роман / Дмитрий Петров. - Москва : АСТ, 2001. - 448 с. - (Обожженные зоной). - 10000 экз. - 
ISBN 5-17-010905-9 (в пер.) : 1.00 р. 
 ББК 
 84(2Рос=Рус)6-4 
 
Рубрики: Русская проза XX века 
Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : Ф.6(1) 
Свободны: Ф.6(1) 
 
 
 
 
57.1 
П 14 
Паламарчук, Оксана Александровна.  
 Гинекология [Текст] : медицинский справочник / О. А. Паламарчук. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб 
семейного досуга", 2010. - 464 с. : ил. - 10000 экз. - ISBN 978-966-14-0609-3 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
36.997 
Р 45 
 Рецепты на бис [Текст] : специальный выпуск журнала "Рецепты на бис". № 1. - Нижний Новгород : Слог, 2017. - 160 с. 
- 800000 экз. - ISBN 978-5-4346-0534-2 (в пер.) : 1.00 р. 
 ББК 
   



Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(7Сое)-44 
Д 42 
Джойс, Лидия.  
 Шепот ночи [Текст] : роман / Лидия Джойс ; пер. Н. Н. Аниськова. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2008. - 320 с. - 
(Очарование). - 7000 экз. - ISBN 978-5-17-047775-3 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Ш 78 
Шолохов, Михаил Александрович (1905 - 1984).  
 Тихий Дон [Текст] : роман : в 2 т. Т. 1. Кн. 1 - 2 / Михаил Шолохов. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб 
семейного досуга", 2013. - 752 с. - 10000 экз. - ISBN 978-966-14-4263-3 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Ш 78 
Шолохов, Михаил Александрович (1905 - 1984).  
 Тихий Дон [Текст] : роман : в 2 т. Т. 2. Кн. 3 - 4 / Михаил Шолохов. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб 
семейного досуга", 2013. - 832 с. - 10000 экз. - ISBN 978-966-14-4700-3 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
86.42 
Д 33 
Денищенко, Е. О.  
 Все тайны вашего имени. Астрологический, нумерологический, цветовой код имени [Текст] : научно-популярная 
литература / Е. О. Денищенко. - Москва : ЭКСМО, 2008. - 512 с. - (Энциклопедия тайн). - Библиогр.: с. 508. - 4000 экз. - ISBN 978-
5-699-26517-6 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(7Кан)-44 
Д 96 
Дюпюи, Мари-Бернадетт.  
 Сиротка [Текст] / Мари-Бернадетт Дюпюи ; пер. с фр. Н. Чистюхиной ; авт. предисл. Е. Редьковская. - Белгород ; 
Харьков : Клуб семейного досуга, 2011. - 479 с. - 120000 экз. - ISBN 978-966-14-1038-0 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(7Кан)-44 
Д 96 
Дюпюи, Мари-Бернадетт.  
 Нежная душа. Сиротка [Текст] / Мари-Бернадетт Дюпюи ; пер. с фр. Н. Чистюхиной. - Белгород ; Харьков : Клуб 
семейного досуга, 2012. - 640 с. - 20000 экз. - ISBN 978-966-14-2336-6 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(7Кан)-44 
Д 96 
Дюпюи, Мари-Бернадетт.  
 Доченька [Текст] / Мари-Бернадетт Дюпюи ; пер. с фр. Н. Чистюхиной. - Белгород ; Харьков : Клуб семейного досуга, 
2011. - 368 с. - 13000 экз. - ISBN 978-966-14-1259-9 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 



 
 
84(7Кан)-44 
Д 96 
Дюпюи, Мари-Бернадетт.  
 Доченька. Возвращение [Текст] / Мари-Бернадетт Дюпюи ; пер. с фр. Н. Чистюхиной. - Белгород ; Харьков : Клуб 
семейного досуга, 2012. - 592 с. - 20000 экз. - ISBN 978-966-14-3421-8 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Е 15 
Евдокимов, Андрей.  
 Дым семи снегов [Текст] / Андрей Евдокимов, Виктория Янушевская. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб., 
2008. - 351 с. - (Семейный альбом). - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-052651-2 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
67.404.2(2Рос) 
В 84 
 Все о банкротстве [Текст] : сборник нормативных правовых и судебных актов / сост. А. С. Вагонова. - Москва : 
Проспект, 2016. - 720 с. - (Право). - 1000 экз. - ISBN 978-5-392-20331-4 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
 
57.1 
А 67 
Аникеева, Лариса Шиковна.  
 Женские болезни [Текст] : полный справочник / Л. Ш. Аникеева. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного 
досуга", 2012. - 512 с. : ил. - Библиогр.: с. 504. - 7000 экз. - ISBN 978-966-14-2389-2 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
88.53 
А 61 
Амен, Дэниэл Дж.  
 Мозг и душа. Новые открытия о влиянии мозга на характер, чувства, эмоции [Текст] : научно-популярная литература / 
Д. Д. Амен ; пер. И. В. Антипкина. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 304 с. - (Психология и мозг по Амену). - 5100 экз. - ISBN 978-5-699-
57296-0 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
А 47 
Алексеев, Михаил Николаевич.  
 Журавушка [Текст] : повесть / Михаил Алексеев. - Москва : Вече, 2013. - 288 с. - (Народный роман). - 7000 экз. - ISBN 
978-5-4444-0329-7 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
К 90 
Кумсон, Дороти.  
 Прежняя любовь [Текст] : роман / Дороти Кумсон ; пер. Е. Боровая. - Белгород ; Харьков : Клуб семейного досуга, 2012. 
- 416 с. - 60000 экз. - ISBN 978-966-14-3451-5 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
 
К85.14 



С 60 
Соловьева, Галина Семеновна (1950).  
 Позвала муза на Север [Текст] : записки краеведа / Галина Соловьева. - Чебоксары : Чувашское книжное 
издательство, 2018. - 95 с. : ил. - Библиогр.: с. 90 - 91. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2702-6 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
84(7Сое)-44 
С 80 
Стивенс, Чеви.  
 Похищенная [Текст] : художественная лит-ра / Чеви Стивенс ; пер. А. Чвикова. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб 
"Клуб семейного досуга", 2011. - 368 с. - (Очарование). - 18000 экз. - ISBN 978-966-14-1027-4 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
Д 24 
Дворецкая, Елизавета.  
 Огнедева [Текст] / Елизавета Дворецкая. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 2010. - 416 с. : 
ил. - 9000 экз. - ISBN 978-5-966-14-0784-7 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
Д 24 
Дворецкая, Елизавета.  
 Огнедева. Аскольдова невеста [Текст] / Елизавета Дворецкая. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного 
досуга", 2011. - 416 с. : ил. - 10000 экз. - ISBN 978-966-14-1020-5 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
Д 24 
Дворецкая, Елизавета.  
 Огнедева. Перст судьбы [Текст] / Елизавета Дворецкая. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 
2012. - 448 с. : ил. - 20000 экз. - ISBN 978-966-14-2760-9 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
Д 24 
Дворецкая, Елизавета.  
 Огнедева. Венец Прямиславы [Текст] / Елизавета Дворецкая. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного 
досуга", 2009. - 400 с. : ил. - 20000 экз. - ISBN 978-966-14-0576-8 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
51.2 
О-43 
 1000 полезных советов для истинной женщины [Текст] : научно-популярная литература / сост.: Н. Игнатова, А. 
Калинина. - Москва : АСТ, 2010. - 512 с. : ил. - Библиогр.: с. 509. - 70000 экз. - ISBN 978-5-17-062589-5 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
5я2 
Д 66 
 Домашняя медицинская энциклопедия. Здоровье от А до Я [Текст] : энциклопедия / ред. В. И. Бородулин. - 
Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 2011. - 512 с. : ил. - 12000 экз. - ISBN 978-5-966-14-1451-7 (в пер.) : 
1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 



 
 
84(4Укр) 
Ш 32 
Шахразада  
 Тайна наложницы [Текст] / Шахразада. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 2011. - 320 с. - 
(Горячие ночи Востока). - 40000 экз. - ISBN 978-966-14-2428-8 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
84(4Укр) 
Ш 32 
Шахразада  
 Страсть гордой княжны [Текст] / Шахразада. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 2012. - 320 
с. - (Горячие ночи Востока). - 40000 экз. - ISBN 978-966-14-2429-5 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(4Укр) 
Ш 32 
Шахразада  
 Соперница Аладдина [Текст] / Шахразада. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 2012. - 320 с. 
- (Горячие ночи Востока). - 27000 экз. - ISBN 978-966-14-1471-5 (в пер.) : 1.00 р. 
  
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(4Укр) 
Ш 32 
Шахразада  
 Пещера невольницы-колдуньи [Текст] / Шахразада. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 
2012. - 320 с. - (Горячие ночи Востока). - 32000 экз. - ISBN 978-966-14-3496-6 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(4Укр) 
Ш 32 
Шахразада  
 Ларец соблазнов Хамиды [Текст] / Шахразада. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 2012. - 
320 с. - (Горячие ночи Востока). - 27000 экз. - ISBN 978-966-14-3958-9 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(4Укр) 
Ш 32 
Шахразада  
 Коварная любовь Джабиры [Текст] / Шахразада. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 2012. - 
320 с. - (Горячие ночи Востока). - 34000 экз. - ISBN 978-966-14-2959-7 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(4Укр) 
Ш 32 
Шахразада  
 Избранница Шахрияра [Текст] / Шахразада. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 2011. - 320 
с. - (Горячие ночи Востока). - 20000 экз. - ISBN 978-966-14-1459-3 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(4Укр) 



Ш 32 
Шахразада  
 Древние чары и Синдбад [Текст] / Шахразада. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 2012. - 
320 с. - (Горячие ночи Востока). - 34000 экз. - ISBN 978-966-14-2960-3 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(4Укр) 
Ш 32 
Шахразада  
 Девять снов Шахразады [Текст] / Шахразада. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 2012. - 320 
с. - (Горячие ночи Востока). - 23000 экз. - ISBN 978-966-14-4341-8 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
84(4Укр) 
Ш 32 
Шахразада  
 Грешник Шимас [Текст] / Шахразада. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 2013. - 320 с. - 
(Горячие ночи Востока). - 23000 экз. - ISBN 978-966-14-4340-1 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(4Укр) 
Ш 32 
Шахразада  
 Влюбленный халиф [Текст] / Шахразада. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 2011. - 320 с. - 
(Горячие ночи Востока). - 20000 экз. - ISBN 978-966-14-1460-9 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(4Укр) 
Ш 32 
Шахразада  
 Верность джиннии [Текст] / Шахразада. - Белгород ; Харьков : Книжный Клуб "Клуб семейного досуга", 2012. - 320 с. - 
(Горячие ночи Востока). - 32000 экз. - ISBN 978-966-14-3495-9 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(7Кан)-44 
Ш 25 
Шарифф, Самия.  
 Река слез [Текст] / Самия Шарифф ; пер. В. Еремеев. - Белгород ; Харьков : Клуб семейного досуга, 2010. - 272 с. - 
15000 экз. - ISBN 978-966-14-0890-5 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(7Кан)-44 
Ш 25 
Шарифф, Самия.  
 Паранджа страха [Текст] / Самия Шарифф ; пер. В. Еремеев. - Белгород ; Харьков : Клуб семейного досуга, 2008. - 368 
с. - 37000 экз. - ISBN 978-966-343-961-7 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
84(7Кан)-44 
Ш 25 
Шарифф, Нора.  
 Тайны Норы [Текст] / Нора Шарифф ; пер. В. Еремеев. - Белгород ; Харьков : Клуб семейного досуга, 2009. - 320 с. - 
15000 экз. - ISBN 978-966-14-0473-0 (в пер.) : 1.00 р. 



 ББК 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
53.51 
Б 72 
Бобрович, Павел Викторович.  
 Лечимся дома : артрит [Текст] : научно-популярная литература / П. В. Бобрович. - Минск : Попурри, 2010. - 208 с. - 2000 
экз. - ISBN 978-985-15-1157-6 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
54.18 
Н 63 
Николайчук, Лидия Владимировна.  
 Лечимся дома : остеохондроз и болезни суставов [Текст] : научно-популярная литература / Л. В. Николайчук, Э. В. 
Владимиров. - Минск : Современное слово, 2010. - 288 с. - 2000 экз. - ISBN 978-985-443-655-5 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
88 
Д 65 
Дольник, Виктор Рафаэльевич.  
 Непослушное дитя биосферы. Беседы о поведении человека в компании птиц, зверей и детей [Текст] : научно-
популярная литература / В. Р. Дольник. - Санкт-Петербург : Петроглиф, 2009. - 352 с. : ил. - 4000 экз. - ISBN 978-5-98712-040-8 
(в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Атлашевская с/б. 
 
 
 
 
К84.09(=Чув)6-5 
В 19 
Васильева, Светлана Германовна.  
 Янра сăввăм, чун уççи [Текст] = Звонкий стих - души отрада : сăвăсем, сценарисем / Светлана Васильева. - Шупашкар : 
Çĕнĕ Вăхăт, 2018. - 96 с. : ил. - 100 экз. - 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Ишакская с/б, Пархикасинская с/б. 
 
 
К63.3(=Чув) 
К 65 
Константинов, Фадей Константинович.  
 Иртни пěтěмпех куç умěнче [Текст] : научно-популярная литература / Фадей Константинов. - Шупашкар : Хамăн 
типографи, 2018. - 172 c. : ил. - 100 экз. - 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Все прошлое перед глазами 
 
Имеются экземпляры в отделах: Ишакская с/б. 
 
 
 
К84.09(=Чув)6-44 
С 12 
Савельева, Вера Мефодьевна.  
 Кунта шăпчăксем юрламаççě... [Текст] : документлă повесть. Кн. 2 / Вера Савельева. - [Б. м.] : [Б. и.], [20.]. - 239 с. - 100 
экз. - 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Боль. Ужасная боль 
  
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 
 
К84.09(=Чув)6-44 
П 30 
Петровская, Нелли (Неонила) Андреевна (1932 - 2001).  
 Çил-тăманлă каç [Текст] : повесть / Нелли Петровская. - Шупашкар : Чăваш кěнеке издательстви, 2010. - 206 с. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-7670-1755-3 (хыта хупл.) : 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Вьюжная ночь 



 
Имеются экземпляры в отделах: Юраковская с/б. 
 
 
К84.09(=Чув)6-5 
Ч-56 
Чехми, Алевтина Николаевна (Николаева).  
 Ăш вăркать [Текст] : сăвăсем / Алевтина Чехми. - Шупашкар : [Б. и.], 2018. - 90 с. - 100 экз. - 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  На душе неспокойно 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Чиршкасинская с/б 
 
 
К26.89(2Рос=Чув) 
И 20 
Иванов, Ульян Иванович.  
 Шинерпоси - деревня наша [Текст] : монография / Ульян Иванов. - Чебоксары : Новое время, 2013. - 147 с. : цв.ил. - 
250 экз. - (в пер.) : 1.00 р. 
 
Имеются экземпляры в отделах: Больше-Катрасьская с/б 
 
 
 
88.37 
Р 19 
Раков, Павел.  
 Где взять силы для успеха в любых делах и личной жизни [Текст] : научно-популярная литература / Павел Раков. - 
Санкт-Петербург : Питер, 2014. - 224 с. : ил. - 5000 экз. - ISBN 978-5-496-00699-6 : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека 
 
 
 
86.372 
Т 82 
Тулупов, Вячеслав (протоиерей).  
 Дорогой Православия [Текст]. Проповеди. Письма : основы духовной жизни / Вячеслав Тулупов. - Москва : 
Издательство Московской Патриархии Русской Православной Церкви, 2012. - 208 с. - (Православие в жизни). - 10000 экз. - ISBN 
978-5-88017-287-0 : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Больше-Катрасьская с/б 
 
 
 
86.372 
Т 46 
Архимандрит Тихон  
 Жизнеописание [Текст]. Проповеди. Письма / Архимандрит Тихон. - [Б. м.] : Свято-Троицкая Сергиева Лавра, 2008. - 
416 с. - 5000 экз. - ISBN 978-5-903102-17-4 (в пер.) : 1.00 р. 
 
Имеются экземпляры в отделах: Больше-Катрасьская с/б 
 
 
 
85.334.3(2)6 
Ш 70 
Шляхов, Андрей Левонович.  
 Андрей Миронов и его женщины. ...И мама [Текст] : научное издание / Андрей Шляхов. - Москва : АСТ : Астрель : 
Полиграфиздат, 2011. - 352 с. : ил. - (Кумиры. Истории великой любви). - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-075009-2 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Больше-Катрасьская с/б. 
 
 
 
86.41 
М 16 
Макова, Ангелина.  
 Ванга. Заговоры на деньги [Текст] : энциклопедия / А. Макова. - Москва : АСТ, 2012. - 160 с. - (Заговоры болгарской 
целительницы). - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-069600-0 : 1.00 р. 
 
Имеются экземпляры в отделах: Больше-Катрасьская с/б. 
 
 



 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
М 20 
Малышева, Анна Витальевна.  
 Сфинксы северных ворот [Текст] : роман / Анна Малышева. - Москва : АСТ, 2018. - 320 с. - (Остросюжетная проза 
Анны Малышевой). - 30000 экз. - ISBN 978-5-17-109785-1 : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:  Юраковская с/б 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
М 26 
Маринина, Александра Борисовна.  
 Стечение обстоятельств [Текст] : роман / Александра Маринина. - Москва : Э, 2018. - 320 с. - 32000 экз. - ISBN 978-5-
04-096719-3 : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:  Юраковская с/б 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
Д 68 
Дорн, Алиса.  
 Институт моих кошмаров. Здесь водятся драконы [Текст] / А. Дорн. - Москва : Эксмо, 2016. - 416 с. - (Другие Миры). - 
3000 экз. - ISBN 978-5-17-097301-9 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 
 
84(4ВЕЛ) 
Д 62 
Дойл, Артур Конан.  
 Знаменитый Шерлок Холмс [Текст]. Приключения бригадира Жерара. Рассказы : [повести : пер. с англ.] / Артур Конан 
Дойл. - Санкт-Петербург : Амфора, 2013. - 384 с. - (Мир приключений). - 500031 экз. - ISBN 978-5-367-02666-5 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Д 21 
Дашкова, Полина Викторовна  
 Херувим [Текст] : роман. Кн. 1 / Полина Дашкова. - Москва : АСТ, 2018. - 320 c. - (Детектив ). - 30000 экз. - ISBN 978-5-
17-109778-3 : 1.00 р. 
 
Имеются экземпляры в отделах:    Юраковская с/б  
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Д 21 
Дашкова, Полина Викторовна  
 Херувим [Текст] : роман. Кн. 2 / Полина Дашкова. - Москва : АСТ, 2018. - 320 c. - (Детектив ). - 30000 экз. - ISBN 978-5-
17-109779-0 : 1.00 р. 
 
 
Имеются экземпляры в отделах:    Юраковская с/б  
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Д 18 
Данилова, Анна Васильевна.  
 Дом на берегу ночи [Текст] : [роман] / Анна Данилова. - Москва : Э, 2018. - 320 с. - (Эффект мотылька. Детективы Анны 
Даниловой). - 32000 экз. - ISBN 978-5-04-096738-4 : 1.00 р. 
 
Имеются экземпляры в отделах:    Юраковская с/б  
 
 
 
84(7Сое)-44 
Д 42 
Джордан, Николь.  
 Пленница страсти [Текст] : художественная лит-ра / Николь Джордан ; пер. А. Куденко. - Белгород ; Харьков : Клуб 



семейного досуга, 2011. - 368 с. - 30000 экз. - ISBN 978-966-14-1017-5 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:    Больше-Катрасьская с/б  
 
 
 
84(7Сое)-44 
Д 40 
Джеймс, ЭЛ.  
 Пятьдесят оттенков серого [Текст] / ЭЛ Джеймс ; пер. с англ.: Т. Китаина, М. Клеветенко, И. Метлицкая. - Москва : 
Эксмо, 2012. - 573 с. - 30000 экз. - ISBN 978-5-699-58699-8 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:    Центральная библиотека  
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Ш 59 
Шилова, Юлия Витальевна.  
 Замуж за иностранца, или Русские жены за рубежом [Текст]. Великосветские воровки, или Красиво жить не запретишь 
! : [роман] / Юлия Шилова. - Москва : Эксмо, 2011. - 576 с. - (Криминальная мелодрама). - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-52262-0 : 
1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Больше-Катрасьская с/б  
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Ж 86 
Жукова-Гладкова, Мария.  
 Хрупкая женщина с веслом [Текст] : роман / Мария Жукова-Гладкова. - Москва : Э, 2018. - 320 с. - 20000 экз. - ISBN 
978-5-04-093598-7 : 1.00 р. 
 
Имеются экземпляры в отделах:   Юраковская с/б  
 
 
84(7Сое)-444.92 
Г 39 
Герритсен, Тесс.  
 Считать виновной [Текст] : роман / Тесс Герритсен ; пер. С. Н. Самуйлов. - Москва : Центрполиграф, 2013. - 320 с. - 
5000 экз. - ISBN 978-5-227-04654-3 : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека 
  
 
 
84(4Гем) 
Г 24 
Гауф, Вильгельм (1802 - 1827).  
 Лихтенштейн [Текст] : художественная лит-ра / Вильгельм Гауф. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 
2009. - 256 с. : цв.ил. - (Детская библиотека РОСМЭН). - 10050 экз. - ISBN 978-5-9942-0204-3 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Больше-Катрасьская с/б  
 
 
 
84(4Фра) 
Г 77 
Гранже, Жан-Кристоф.  
 Багровые реки [Текст] : роман / Жан-Кристоф Гранже ; пер. И. Волевич. - Москва : Иностранка, Азбука-Аттикус, 2012. - 
400 с. - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-04020-5 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Больше-Катрасьская с/б  
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Ш 59 
Шилова, Юлия Витальевна.  
 Не такая, как все, или Ты узнаешь меня из тысячи [Текст] : [роман] / Юлия Шилова. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 
2009. - 320 с. - 120000 экз. - ISBN 978-5-17-057443-8 : 1.00 р. 
   



Имеются экземпляры в отделах:   Больше-Катрасьская с/б  
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Б 51 
Берсенева, Анна (Сотникова, Татьяна Александровна).  
 Ядовитые цветы [Текст] : [роман] / Анна Берсенева. - Москва : Эксмо, 2010. - 448 с. - (Романы Анны Берсеневой). -  : 
Странная Лиза. - 7000 экз. - ISBN 44594-332414-9 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:  Ишакская с/б  
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Д 67 
Донцова, Дарья Аркадьевна.  
 Дантисты тоже плачут [Текст] : роман / Дарья Донцова. - Москва : Эксмо, 2014. - 320 с. - (Иронический детектив : 
"Любительница частного сыска Даша Васильева"). - 8000 экз. - ISBN 9678-5-699-75027-6 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека 
 
 
 
84(4Фра)-44 
Б 46 
Бенцони, Жюльетта.  
 Султанша-креолка [Текст] : [роман] / Жюльетта Бенцони ; пер. с фр. Н. П. Кущ. - Москва : ЭКСМО, 2010. - 288 с. - 
(Жюльетта Бенцони. Королева французского романа ; кн. 5). - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-45298-9 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека  
 
 
К78.34(=Чув) 
Ц 11 
 Центральная библиотека : путь длиною в 100 лет [Текст] : справочное издание / МБУ "Централизованная 
библиотечная система" Чебоксарского района ЧР ; сост.: Г. Л. Тимофеева, Г. А. Самсонова. - Чебоксары : СВ-Пресс, 2019. - 16 
с. : цв.ил. - 100.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека, все сельские библиотеки 
 
 
К78.34(=Чув) 
Ц 11 
 Центральная библиотека : путь длиною в 100 лет [Текст] : справочное издание / МБУ "Централизованная 
библиотечная система" Чебоксарского района ЧР ; сост.: Г. Л. Тимофеева, Г. А. Самсонова. - Чебоксары : СВ-Пресс, 2019. - 15 
с. : цв.ил. - 100.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека, все сельские библиотеки 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-5 
Ш 51 
Шестак, Александр Владимирович.  
 Личное дело [Текст] / Александр Шестак. - Чебоксары : Новое Время, 2018. - 158 с. - 100 экз. - ISBN 978-5-906983-97-8 
(в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Байсубаковская с/б 
 
 
 
84(4ВЕЛ) 
Ш 34 
Швейгарт, Джоан.  
 Королева мести [Текст] : художественная лит-ра / Джоан Швейгарт ; пер. Н. Кузовлева. - Москва : АСТ ; Санкт-
Петербург : Астрель-СПб., 2008. - 416 с. - (Мир приключений). - 7000 экз. - ISBN 978-5-17-054063-1 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Байсубаковская с/б 
 
 



81.2Рус-922 
Ч-93 
Чуракова, Наталия Александровна.  
 Литературное чтение [Текст] : учебник. 3 класс. Ч. 1 / Н. А. Чуракова. - 4-е изд. - Самара : Учебная литература, 2010. - 
160 с. : цв.ил. + 32 бр. - 80000 экз. - ISBN 978-5-9507-1080-3 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Байсубаковская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Н 56 
Нестерова, Наталья (Умеренкова, Наталья Владимировна).  
 Жребий праведных грешниц. Стать огнем [Текст] : [роман] / Наталья Нестерова. - Москва : АСТ, 2018. - 319 с. - (Пазлы. 
Истории Натальи Нестеровой). - 30000 экз. - ISBN 978-5-17-109768-4 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Синьяльская с/б 
 
 
 
К91.9 : 83 
Ч-82 
 Чувашское литературоведение и критика : 1990 - 2010 [Текст] : библиографический указатель / Национальная 
библиотека Чувашской Республики ; сост. Р. В. Степанова. - Чебоксары : Национальная библиотека Чувашской Республики, 
2014. - 507 c. - (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Байсубаковская с/б,  Синьяльская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
К 90 
Куликова, Галина Михайловна.  
 Свидание по заданию [Текст] : [роман] / Галина Куликова. - Москва : Э, 2018. - 320 с. - (Смешной лирический роман). - 
20000 экз. - ISBN 978-5-699-093606-9 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Синьяльская с/б 
 
 
 
К74.00 
Ш 15 
 Шаг к успеху [Текст] : научно-популярная литература. - Чебоксары : Новое Время, 2018. - 100 с. - 25 экз. - 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Байсубаковская с/б 
 
 
 
К63.3(=Чув-2) 
П 12 
Павлов, Сергей Анатольевич.  
 Деревня Юраково - Чумкассы. Страницы жизни наших предков [Текст] : сборник / Сергей Павлов. - 1-е изд. - [Б. м.] : [Б. 
и.], 2015. - 291 с. : ил. - Библиогр.: с. 290. - (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Синьяльская с/б 
 
 
 
К63.3(2)622 
П 12 
Павлов, Сергей Анатольевич.  
 Вспомним всех поименно... [Текст] : уроженцы д. Юраково участники Великой Отечественной войны / С. А. Павлов. - 
[Б. м.] : [Б. и.], [Б. г.]. - 115 с. : ил. - (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Синьяльская с/б 
 
 
 
63.3(2) 
Р 69 
Ромащенко, Георгий Григорьевич.  
 История российской семьи [Текст] : историческая литература / Георгий Ромащенко. - Москва : Новое Время, 2014. - 328 
с. : ил. - 50 экз. - ISBN 978-5-4246-0294-8 (в пер.) : 1.00 р. 



   
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека 
 
 
 
84(7Сое)-44 
К 60 
Коллинз, Дэни.  
 Прекрасная воровка [Текст] : художественная лит-ра / Д. Коллинз ; пер. О. Ю. Ефремова. - Москва : Центрполиграф, 
2015. - 158 с. - (Любовный роман). - 100000 экз. - ISBN 978-5-227-05679-5 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Шинерпосинская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.92 
К 54 
Князева, Анна.  
 Роман без последней страницы [Текст] : роман / Анна Князева. - Москва : Эксмо, 2018. - 320 с. - (Детектив с 
таинственной историей). - 20000 экз. - ISBN 978-5-04-093584-0 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Синьяльская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
К 66 
Корецкий, Данил Аркадьевич.  
 Рок-н-ролл под Кремлем [Текст] : [роман]. Кн. 1. Шпион из прошлого / Данил Корецкий. - Москва : Астрель, 2012. - 346 
с. - ISBN 978-5-271-40518-1 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Шинерпосинская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
К 66 
Корецкий, Данил Аркадьевич.  
 Рок-н-ролл под Кремлем - 2 [Текст] : [роман]. Кн. 2. Найти шпиона / Данил Корецкий. - Москва : Астрель, 2011. - 352 с. - 
25000 экз. - ISBN 978-5-17-073380-4 : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Шинерпосинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
К 66 
Корецкий, Данил Аркадьевич.  
 Рок-н-ролл под Кремлем - 3 [Текст] : [роман]. Кн. 3. Спасти шпиона / Данил Корецкий. - Москва : Астрель, 2011. - 576 с. 
- 17000 экз. - ISBN 978-5-17-074494-7 : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Шинерпосинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
К 66 
Корецкий, Данил Аркадьевич.  
 Рок-н-ролл под Кремлем - 4 [Текст] : [роман]. Кн. 4. Еще один шпион / Данил Корецкий. - Москва : Астрель, 2012. - 416 
с. - 10000 экз. - ISBN 978-5-271-38621-3 : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Шинерпосинская с/б 
 
 
 
 
74.100 
П 24 
 Педагогическое проектирование в дошкольной образовательной организации [Текст] : методическое пособие / сост. 
Н. А. Васильева. - 2-е изд. - Чебоксары : Минобразования Чувашии, 2017. - 108 с. : ил. - (Методическая копилка воспитателя 
детского сада). - Библиогр.: с. 106. - 300 экз. - 1.00 р. 



    
Имеются экземпляры в отделах:   Байсубаковская с/б 
 
 
 
 
65.049(2Рос) 
Р 32 
 Региональные аспекты управления социально-экономическими процессами [Текст] : материалы XI региональной 
научно-практической конференции учащейся молодежи. - Чебоксары : Новое время, 2018. - 144 с. - Библиогр.: с. 143. - 100 экз. - 
1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Байсубаковская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-5 
Р 76 
Росс, Евгений.  
 Голос трибун [Текст] : сборник стихи / Евгений Росс. - Чебоксары : Новое Время, 2018. - 72 с. - 300 экз. - 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Лапсарская с/б 
 
 
 
 
63.3(2Рос=Тат) 
П 64 
 Потомки родов Бимяк- суфи и Балтая [Текст] : научно-популярная литература. - Чебоксары : Новое Время, 2018. - 
104 с. : фото.цв. - 500 экз. - (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Лапсарская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Чув)6-4 
К 38 
Кибеч, Анатолий (Ефимов, Анатолий Ильич ; 1937).  
 С мыслями наедине... [Текст] / Анатолий Кибеч. - Чебоксары : [б. и.], 2013. - 255 с. - 1000 экз. - (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Шинерпосинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
Э 67 
Энтин, Юрий Сергеевич.  
 Чунга-чанга [Текст] : монография / Юрий Энтин ; худ. О. Ю. Горбушин. - Москва : Самовар 1990, 2013. - 46 с. : цв.ил. - 
(Любимые книги детства) (Читаем сами). - 16000 экз. - ISBN 978-5-9781-0622-0 (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Байсубаковская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
Ч-44 
Чепель, Максим Сергеевич.  
 Простор небесный и земной [Текст] : стихотворения в прозе, песни, рассказы / Максим Чепель. - Чебоксары : Новое 
Время, 2017. - 212 с. - 1000 экз. - (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Больше-Князьтеняковская с/б 
 
 
 
 
84(4Гем) 
Ч-26 
Чаудхари, Урмила.  
 Узница. 11 лет в холодном аду [Текст] / Урмила Чаудхари, Натали Швайгер ; пер. И. Немичев. - Харьков ; Белгород : 



Книжный клуб "Клуб Семейного Досуга", 2011. - 320 с. - 70000 экз. - ISBN 978-5-966-14-1387-9 (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Шинерпосинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Б 51 
Берсенева, Анна (Сотникова, Татьяна Александровна).  
 Глашенька [Текст] : роман / Анна Берсенева. - Москва : Э, 2018. - 352 с. - 30000 экз. - ISBN 978-5-04-093618-2 : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Синьяльская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
Б 79 
Большаков, Богдан Владимирович.  
 Боги дремучей Германии [Текст] / Богдан Большаков. - Чебоксары : Новое Время, 2017. - 80 с. - 200 экз. - ISBN 978-5-
906983-28-2 (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Нижне-Магазьская с/б 
 
 
 
 
63.5(3)я2 
К 93 
Курто, Ольга Игоревна.  
 Одежда, украшения и косметика ханьцев [Текст] : китайско-русский этнографический словарь / О. И. Курто ; ред. Н. 
Кобзев. - Чебоксары : Новое Время, 2014. - 576 с. - 1800 экз. - ISBN 978-5-4246-0360-0 (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека 
 
 
 
 
65.6(=Чув)-08 
К 93 
Кураков, Лев Пантелеймонович.  
 Модернизация : социально-экономические и духовно-нравственные аспекты [Текст] : учебное пособие / Л. П. Кураков. - 
Москва : Гелиос АРВ, 2011. - 462 c. - 500 экз. - ISBN 978-5-85438-185-7 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Шинерпосинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
П 27 
Перова, Евгения Георгиевна.  
 Друг детства [Текст] : [роман] / Евгения Перова. - Москва : Э, 2018. - 256 с. - (Счастье мое, постой! Проза Евгении 
Перовой). - 20000 экз. - ISBN 978-5-04-093601-4 : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Синьяльская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
П 54 
Полякова, Татьяна Викторовна.  
 Неутолимая жажда [Текст] : [роман] / Татьяна Полякова. - Москва : Э, 2018. - 320 с. - (Русский бестселлер). - 20000 экз. 
- ISBN 978-5-04-093617-5 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Синьяльская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
П 54 



Полякова, Татьяна Викторовна.  
 Мое второе я [Текст] : [роман] / Татьяна Полякова. - Москва : Эксмо, 2013. - 318 c. - (Авантюрный детектив Т. 
Поляковой). - 7100 экз. - ISBN 978-5-699-67767-2 : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Шинерпосинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-5 
П 31 
Печенкина, Мария Михайловна.  
 Маяк любви и чувств моих безбрежных [Текст] : сборник стихов / Мария Печенкина. - Чебоксары : Новое Время, 2015. - 
112 с. - 200 экз. - (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Корак-Чурачикская с/б 
 
 
 
 
К83.3(=Чув) 
Е 51 
Еливанова, Галина Георгиевна.  
 Управлăх утравě [Текст] : научно-популярная литература / Г. Г. Еливанова. - Шупашкар : Чăваш кěнеке издательстви, 
2017. - 272 с. : фото. - 500 экз. - ISBN 978-5-7670-2619-7 (в пер.) : 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Обитель памяти нетленной 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Шинерпосинская с/б 
 
 
 
 
К84.09(=Чув)6 
Ф 33 
Федорова, Нина Алексеевна.  
 Урăхла планета [Текст] / Нина Федорова. - Шупашкар : Çĕнĕ Вăхăт, 2017. - 84 с. - 150 экз. - 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Ни жне-Магазьская с/б 
 
 
 
 
К84.09(=Чув)6 
Ф 33 
Федорова, Нина Алексеевна.  
 Ниме [Текст] : калавсем / Нина Федорова. - Шупашкар : Çĕнĕ Вăхăт, 2018. - 72 с. - 150 экз. - 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Мамышская с/б 
 
 
 
 
К75.812.6 
З-12 
 За далью даль [Текст] : альманах. Вып. 1 / сост. В. С. Матвеев. - Чебоксары : [Б. и.], 2017. - 160 с. : ил. - 300 экз. - 
ISBN 978-5-9909781-3-3 (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Больше-Князьтеняковская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-5 
З-37 
Заутренникова, Елена Валерьевна.  
 За пеленой загадочного сна... [Текст] : стихи. Сб. 6 / Елена Заутренникова. - Чебоксары : Новое Время, 2016. - 60 с. - 
300 экз. - 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах:   Больше-Князьтеняковская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-5 



З-37 
Заутренникова, Елена Валерьевна.  
 Избранное [Текст] : стихи. Сб. 7 / Елена Заутренникова. - Чебоксары : Новое Время, 2017. - 52 с. - 300 экз. - 1.00 р. 
     
Имеются экземпляры в отделах:   Больше-Князьтеняковская с/б 
 
 
 
 
84(7Сое) 
М 97 
Мэлоун, Джен.  
 Тролли. Следуй за мечтой [Текст] : повесть / Д. Мэлоун ; пер. В. Шевцова. - Москва : АСТ, 2017. - 224 с. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-17-098462-6 (в пер.) : 1.00 р. 
 ББК 
     
Имеются экземпляры в отделах:   Синьяльская с/б 
 
 
 
 
85.03(0) 
А 57 
 Альманах фестиваля текстов об искусстве "Вазари" - 2017 [Текст] : сборник / ред. К. Ануфриева. - Нижний Новгород : 
Волго-Вятский филиал Государственного музейно-выставочного центра "РОСИЗО", 2018. - 348 с. - 500 экз. - ISBN 978-5-
6040432-4-0 : 250.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека, Сятра-Маргинская с/б, Селиванкинская с/б, Толиковская с/б, 
Синьяльская с/б, Пархикасинская с/б, Хыймалакасинская с/б, Хыркасинская с/б, Чиршкасинская с/б, Юраковская с/б, 
Янгильдинская с/б, Янышская с/б. 
 
 
К63.1(2Рос=Чув) 
К 89 
 В. Л. Кузьмин и вопросы археологии, историографии и истории Чувашии [Текст] : материалы региональной научно-
практической конференции (Чебоксары, 4 марта 2014 г.) / ЧГИГН ; ред. Ю. В. Гусаров. - Чебоксары : ЧГИГН, 2014. - 260 с. : ил. - 
Библиогр. в конце ст. - 100 экз. - ISBN 978-5-87677-187-2 : 110.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека 
 
 
67.401.212 
Т 46 
Тихонов, Вячеслав Архипович.  
 Работа длиною в жизнь [Текст] : записки контрразведчика / В. А. Тихонов ; авт. предисл.: Э. А. Ургалкин, С. В. Русаков, 
А. Белов. - Чебоксары : Наследие, 2015. - 240 с. : ил., портр. - 300 экз. - ISBN 978-5-9904510-6-3 (в пер.) : 350.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека, Акулевская с/б. 
 
 
 
К75 
С 73 
 Спортивная панорама Чувашии [Текст]. № 1 (15) декабрь / ред. С. М. Суслин. - Чебоксары : [б. и.], 2018. - 12 с. : 
цв.ил. - 1000 экз. - 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека 
 
 
 
84(2Рос=Рус)1-44 
Д 70 
Достоевский, Федор Михайлович (1821 - 1881).  
 Братья Карамазовы [Текст] : роман / Федор Достоевский. - Санкт-Петербург : Азбука, Азбука-Аттикус, 2018. - 832 с. - 
(Мировая классика). - 7000 экз. - ISBN 978-5-389-06657-1 (в пер.) : 150.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека, Икковская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)1-44 
Д 70 
Достоевский, Федор Михайлович (1821 - 1881).  



 Преступление и наказание [Текст] : роман / Федор Достоевский. - Санкт-Петербург : Азбука, Азбука-Аттикус, 2018. - 606 
с. - (Мировая классика). - 10000 экз. - ISBN 978-5-389-04926-0 (в пер.) : 125.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Больше-Карачуринская с/б, Тренькасинская с/б. 
 
 
 
84(2Рос=Рус)1-44 
Д 70 
Достоевский, Федор Михайлович (1821 - 1881).  
 Бесы [Текст] : роман / Федор Достоевский. - Санкт-Петербург : Азбука, Азбука-Аттикус, 2018. - 704 с. - (Мировая 
классика). - 7000 экз. - ISBN 978-5-389-06010-4 (в пер.) : 180.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека, Акулевская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)1-44 
Д 70 
Достоевский, Федор Михайлович (1821 - 1881).  
 Униженные и оскорбленные  [Текст] : роман / Федор Достоевский. - Санкт-Петербург : Азбука, Азбука-Аттикус, 2018. - 
448 с. - (Мировая классика). - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-12315-1 (в пер.) : 180.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека, Янгильдинская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)1-44 
Д 70 
Достоевский, Федор Михайлович (1821 - 1881).  
 Игрок [Текст] : повести, роман / Федор Достоевский. - Санкт-Петербург : Азбука, Азбука-Аттикус, 2018. - 416 с. - 
(Мировая классика). - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-07127-8 (в пер.) : 180.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Хыймалакасинская с/б, Чиршкасинская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)1-44 
Д 70 
Достоевский, Федор Михайлович (1821 - 1881).  
 Записки из Мертвого дома [Текст] / Федор Достоевский. - Москва : ЭКСМО, 2018. - 352 с. - (Всемирная литература). - 
5000 экз. - ISBN 978-5-04-096657-8 (в пер.) : 135.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Синьяльская с/б, Пархикасинская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)1-44 
Д 70 
Достоевский, Федор Михайлович (1821 - 1881).  
 Записки из подполья [Текст] : повесть / Федор Достоевский. - Санкт-Петербург : Азбука, Азбука-Аттикус, 2018. - 256 с. - 
(Азбука-классика). - 2000 экз. - ISBN 978-5-389-02280-5 : 135.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Селиванкинская с/б, Толиковская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)1-44 
Д 70 
Достоевский, Федор Михайлович (1821 - 1881).  
 Бедные люди [Текст] : избранные произведения / Федор Достоевский. - Санкт-Петербург : Азбука, Азбука-Аттикус, 
2018. - 384 с. - (Азбука-классика). - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-09710-0 : 135.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Сарабакасинская с/б, Сятра-Маргинская с/б. 
 
 
 
 



84(2Рос=Рус)1-44 
Д 70 
Достоевский, Федор Михайлович (1821 - 1881).  
 Идиот [Текст] : роман / Федор Михайлович Достоевский. - Москва : АСТ, 2018. - 640 с. - (Русская классика). - 12000 экз. 
- ISBN 978-5-17-087885-7 : 150.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Анаткас-Туруновская с/б, Атлашевская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Ш 78 
Шолохов, Михаил Александрович (1905 - 1984).  
 Судьба человека [Текст] / Михаил Шолохов. - Санкт-Петербург : Азбука, Азбука-Аттикус, 2018. - 352 с. - (Классика в 
школе). - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-09472-7 : 135.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека, Абашевская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Г 71 
Горький, Максим.  
 Детство [Текст]. В людях. Мои университеты / Максим Горький. - Москва : АСТ, 2018. - 720 с. - (Русская классика). - 
4000 экз. - ISBN 978-5-17-983354-3 : 145.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Детская библиотека 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Ф 15 
Фадеев, Александр Александрович (1901 - 1956).  
 Молодая гвардия [Текст] : роман / Александр Фадеев. - Санкт-Петербург : Азбука, Азбука-Аттикус, 2018. - 608 с. - 
(Азбука-классика). - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-12628-2 : 135.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Вурман-Сюктерская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
Б 44 
Беляев, Александр Романович (1884 - 1942).  
 Ариэль [Текст]. Продавец воздуха / Александр Беляев. - Санкт-Петербург : Азбука, Азбука-Аттикус, 2017. - 384 с. - 
(Азбука-классика). - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-13443-0 : 100.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Ильбешская с/б. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Б 81 
Бондарев, Юрий Васильевич (1924).  
 Горячий снег [Текст] : роман / Юрий Бондарев. - Санкт-Петербург : Азбука, Азбука-Аттикус, 2017. - 448 с. - (Азбука-
классика). - 2000 экз. - ISBN 978-5-389-05678-7 : 135.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Б 90 
Булгаков, Михаил Афанасьевич (1891 - 1940).  
 Белая гвардия [Текст]. Дни Турбиных / пьеса. Бег : роман / пьеса. - Москва : Мартин, 2017. - 432 с. - (Избранная 
Культовая Классика). - 3000 экз. - ISBN 978-5-8475-0983-1 : 125.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Ишакская с/б. 
 



 
 
 
84(2Рос=Рус)1-44 
Т 52 
Толстой, Лев Николаевич (1828 - 1910).  
 Хаджи-Мурат [Текст] : повесть / Лев Толстой. - Москва : Мартин, 2018. - 160 с. - (Малая избранная иллюстрированная 
классика). - 2000 экз. - ISBN 978-5-8475-1067-7 (в пер.) : 125.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Б 81 
Бондарев, Юрий Васильевич (1924).  
 Выбор [Текст] : роман / Юрий Бондарев. - Москва : ИТРК, 2011. - 352 c. - 2000 экз. - ISBN 978-5-88010276-1 (в пер.) : 
150.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека. 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
П 49 
Полевой, Борис Николаевич (1908 - 1981).  
 Повесть о настоящем человеке [Текст] / Борис Полевой ; худ. В. Щеглов. - Москва : Детская литература, 2018. - 380 c. - 
(Школьная библиотека). - 3000 экз. - ISBN 978-5-08-005866-0 (в пер.) : 150.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека. 
 
 
 
 
84(4ИТА) 
Р 60 
Родари, Джанни.  
 Джельсомино в Стране лжецов [Текст] : художественная лит-ра / Джанни Родари ; худ. Р. Вердини ; пер. А. Махов. - 
Москва : Эксмо, 2018. - 160 с. : ил. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-92732-6 (в пер.) : 200.00 р. 
 
  
Имеются экземпляры в отделах: Детская библиотека, Ишлейская с/б. 
 
 
 
 
30.3г 
К 12 
Каблов, Евгений Николаевич.  
 Мой путь к знаниям. Вспомним прошлое, думая о будущем [Текст] : автобиографическое повествование / Е. Н. Каблов. 
- 2-е изд., стер. - Москва : [Б. и.], 2018. - 332 с. : ил., фото. - 300 экз. - ISBN 978-5-6040024-6-9 (в пер.) : 250.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека, Икковская Шинерпосинская с/б. 
 
 
 
 
39.5 
Б 26 
 Роберт Бартини [Текст] : сборник / сост. Е. А. Ватулян ; пер. Д. Р. Сухих. - Москва : ВИАМ, 2016. - 224 с. : ил. - 
Библиогр.: с. 181 - 183. - 1500 экз. - ISBN 978-5-905217-09-8 (в пер.) : 150.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека. 
 
 
 
34.33 
Б 43 
Белов, Николай Александрович.  
 Фазовый состав многокомпонентных гамма-сплавов на основе алюминидов титана [Текст] : учебное пособие / Н. А. 
Белов, В. Д. Белов, Н. И. Дашкевич ; ред. Е. Н. Каблов. - Москва : ВИАМ, 2018. - 348 с. : ил. - Библиогр.: с. 248 - 258. - 1200 экз. - 



ISBN 978-5-905217-21-0 (в пер.) : 250.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека, Ишлейская с/б. 
 
 
 
 
35.75 
П 30 
Петрова, Алефтина Петровна.  
 Клеи, клеевые связующие и клеевые препреги [Текст] : учебное пособие / А. П. Петрова, Г. В. Малышева ; ред. Е. Н. 
Каблов. - Москва : ВИАМ, 2017. - 472 с. : ил. - Библиогр.: с. 248 - 258. - 1200 экз. - ISBN 978-5-905217-21-0 (в пер.) : 250.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека. 
 
 
63.3(2)622я6 
Д 38 
 Детская книга войны. Дневники 1941 - 1945 [Текст] : историческая литература. - Москва : Аргументы и факты, АИФ. 
Доброе сердце, 2015. - 480 с. : ил. - 10000 экз. - ISBN 978-5-9906322-0-2 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Синьяльская с/б 
 
 
84(4Вел)-44 
Д 39 
Дефо, Даниель (1660 - 1731).  
 Жизнь и удивительные приключения морехода Робинзона Крузо  [Текст] : роман / Даниэль Дефо ; пер. К. И. Чуковский 
; худ. Ж. Гранвиль ; авт. предисл. Е. Ю. Зубарева. - Москва : Махаон, 2016. - 272 с. : ил. - (Чтение - лучшее учение). - 12000 экз. - 
ISBN 978-5-389-11507-1 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Детская библиотека 
 
 
 
 
84(4Вел)-44 
Д 39 
Дефо, Даниель (1660 - 1731).  
 Приключения Робинзона Крузо [Текст] : [пер. с англ.] / Даниэль Дефо. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 
2009. - 352 с. - 80000 экз. - ISBN 978-5-89355-253-9 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Детская библиотека 
 
 
 
К63.5(=Чув) 
Э 91 
 Этнография чувашского народа [Текст] : научно-популярная литература / ред. В. П. Иванов. - Чебоксары : 
Чувашское книжное издательство, 2017. - 351 с. : ил. - Библиогр.: с. 345 - 347. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2663-0 (в пер.) : 1.00 
р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Пархикасинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-5 
В 21 
Ватутин, Юрий.  
 Ущелье трех скал [Текст] : повесть / Юрий Ватутин. - Минск : Литера Гранд, 2016. - 256 с. : ил. - (Невероятные 
истории). - 1530 экз. - ISBN 978-985-7139-61-3 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Пархикасинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-5 
В 21 
Ватутин, Юрий.  
 Тени невидимок [Текст] : повесть / Юрий Ватутин. - Минск : Литера Гранд, 2017. - 256 с. : ил. - (Невероятные истории). - 
1530 экз. - ISBN 978-985-7139-63-7 (в пер.) : 1.00 р. 



   
Имеются экземпляры в отделах: Пархикасинская с/б 
 
 
 
 
К84.09(=Чув)6-44 
Е 62 
Енĕш, Виталий Григорьевич (Григорьев ; 1941).  
 Суйласа илнисем [Текст] : калавпа повеçсем / Виталий Енěш. - Шупашкар : Чăваш кěнеке издательстви, 2011. - 541 с. - 
ISBN 978-5-7670-1891-8 (в пер.) : 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Избранные 
  
Имеются экземпляры в отделах: Пархикасинская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
Б 73 
Богатырев, Александр Владимирович.  
 "Ведро незабудок" и другие рассказы [Текст] / Александр Богатырев. - 3-е изд. - Москва : Издательство Сретенского 
монастыря, 2013. - 478 с. : ил. - 20000 экз. - ISBN 978-5-7533-0813-9 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Абашевская с/б 
 
 
 
63.3(0) 
Б 97 
Бэлсдон, Джон Перси.  
 Женщины Древнего Рима [Текст] : увлекательные истории жизни римлянок всех сословий / Джон Перси Бэлсдон ; ред. 
Е. В. Ламанова. - Москва : Центрполиграф, 2016. - 320 с. : ил. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9524-5209-1 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Икковская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Б 90 
Булычев, Кир (Можейко, Игорь Владимирович).  
 День рождения Алисы [Текст] : фантастическая повесть / К. Булычев ; худ. А. А. Шахгелдян. - Москва : Мир "Искателя", 
2014. - 112 с. : ил. - (Школьная классика). - 12000 экз. - ISBN 5-93833-095-5 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Детская библиотека 
 
 
 
84(70Кол) 
Г 21 
Гарсиа, Маркес Габриэль  
 Сто лет одиночества [Текст] : роман / Маркес Габриэль Гарсиа ; пер. М. И. Былинкина. - Москва : АСТ : Астрель, 2015. - 
480 с. - 20000 экз. - ISBN 978-5-17-071285-4 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Синьяльская с/б 
 
 
84(4Фра)-44 
В 35 
Верн, Жюль.  
 Вокруг света за 80 дней [Текст] : романы : пер. с фр. / Жюль Верн. - Москва : Издательский Дом Ридерз Дайджест, 
2010. - 448 с. - (Шедевры мировой классики). - 45000 экз. - ISBN 978-5-89355-450-2 (в пер.) : 1.00 р. 
 ББК 
   
Имеются экземпляры в отделах: Детская библиотека 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
В 26 
Веденеев , Василий Владимирович.  
 Человек с чужим прошлым [Текст] / Василий Веденеев . - Москва : Вече, 2009. - 352 с. - (Военные Приключения). - 5000 
экз. - ISBN 978-5-9533-4257-5 : 1.00 р. 
 
  



Имеются экземпляры в отделах: Больше-Катрасьская с/б 
 
 
 
84(7Сое)6-44 
Б 87 
Бранд, Фиона.  
 Истинный дар [Текст] : роман / Фиона Бранд ; пер. Н. Г. Меркулова. - Москва : Центрполиграф, 2013. - 157 c. - 
(Любовный роман). - 100000 экз. - ISBN 978-5-227-04630-7 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Абашевская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Б 51 
Берсенева, Анна (Сотникова, Татьяна Александровна).  
 Французская жена [Текст] : роман / Анна Берсенева. - Москва : Э, 2018. - 352 с. - 26500 экз. - ISBN 978-5-04-094008-0 : 
1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Б 51 
Берсенева, Анна (Сотникова, Татьяна Александровна).  
 Глашенька [Текст] : роман / Анна Берсенева. - Москва : Э, 2018. - 351 с. - 30000 экз. - ISBN 978-5-04-093618-2 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 
 
 
84(7Сое)-44 
Д 41 
Джио, Сара.  
 Утреннее сияние [Текст] / Сара Джио ; пер. В. Бологова. - Москва : Э, 2018. - 416 с. - (Зарубежный романтический 
бестселлер. Романы Сары Джио). - 29700 экз. - ISBN 978-5-04-096289-1 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 
 
 
84(7Сое)-44 
Д 41 
Джио, Сара.  
 Последняя камелия [Текст] : роман / Сара Джио ; пер. М. Кононов. - Москва : Э, 2018. - 384 с. - (Зарубежный 
романтический бестселлер. Романы Сары Джио). - 29700 экз. - ISBN 978-5-04-096290-7 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 
 
 
84(4Вел)-444.92 
У 13 
Уайли, Триш.  
 Лучший мужчина Нью-Йорка [Текст] : роман / Триш Уайли ; пер. Ю. С. Машкова. - Москва : Центрполиграф, 2014. - 158 
с. - (Любовный роман). - 100000 экз. - ISBN 978-5-227-05430-2 : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Абашевская с/б 
 
 
 
84(7Сое)-444.92 
Ш 81 
Шоу, Шантель.  
 Талисман надежды [Текст] : роман / Шантель Шоу ; пер. О. Ю. Ефремова. - Москва : Центрполиграф, 2011. - 157 с. - 
(Любовный роман). - 100000 экз. - ISBN 978-5-227-02843-3 : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Абашевская с/б 
 
 
 



85.126я2 
З-38 
Захарова-Кульева, Наталия Ивановна.  
 Чăваш халăх тумě [Текст] : этнографи словарě / Н. И. Захарова-Кульева. - Шупашкар : Чăваш кěнеке издательстви, 
2017. - 256 с. : цв.ил. - Библиогр.: с. 243 - 250. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2625-8 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Пархикасинская с/б 
 
 
 
К85.9(=Чув) 
Ж 86 
Жуков, Юрий Нестерович.  
 Телей пултăрччě ялан [Текст] : сборник / Юрий Жуков. - Шупашкар : Çĕнĕ Вăхăт, 2018. - 107 с. - 500 экз. - (в пер.) : 1.00 
р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Икковская с/б 
 
 
К84.09(=Чув)6-44 
К 38 
Кибеч (Ефимов, Анатолий Ильич ; 1937).  
 Кашни çын вăл - хăй тěнче [Текст] : роман-хроника / Кибеч. - Шупашкар : Çĕнĕ вăхăт, 2017. - 715 c. - 500 экз. - ISBN 
978-5-9909242-1-5 (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах: Икковская с/б 
 
 
 
К84.09(=Чув)6-44 
Ч-49 
Чернова, Лидия Александровна.  
 Кěтмен хăна [Текст] / Лидия Чернова. - Шупашкар : Çĕнĕ Вăхăт, 2018. - 184 c. - 100 экз. - 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Нежданный гость 
  
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека, Сятра-Маргинская с/б 
 
 
 
К84.09(=Чув)6-44 
П 30 
Петровская, Нелли (Неонила) Андреевна (1932 - 2001).  
 Тухатмăш [Текст] : роман / Нелли Петровская. - Шупашкар : Чăваш кěнеке издательстви, 2012. - 493 с. - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-7670-1935-9 (хыта хупл.) : 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Колдунья 
 
  
Имеются экземпляры в отделах: Абашевская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Чув)6-44 
П 12 
Павлов - ВЭСКЕР, Сергей Лукиянович.  
 Тěтре [Текст] : роман, повесть, новеллăсем / Сергей Павлов - ВЭСКЕР. - Шупашкар : Чăваш кĕнеке издательстви, 
2012. - 347 с. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7670-1894-9 (в пер.) : 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Туман 
  
Имеются экземпляры в отделах: Синьяльская с/б 
 
 
 
К84.09(=Чув)6-44 
М 91 
Муравьев, Валерий Венедиктович.  
 Çылăхлă арçын [Текст] : роман. Кн. 1 и 2 / Валерий Муравьев. - Шупашкар : Чăваш кěнеке издательстви, 2017. - 300 с. : 
ил. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2596-1 (в пер.) : 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Грешник 
  
Имеются экземпляры в отделах: Пархикасинская с/б 
 
 
 



К84.09(=Чув)6-4 
М 69 
Михайлов, Иван Никонорович (1946).  
 Чěкеçěм [Текст] : повесть / Иван Михайлов. - Шупашкар : Чăваш кěнеке издательстви, 2016. - 156 с. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-7670-2477-3 (в пер.) 
  Перевод заглавия:  Ласточка моя 
  
Имеются экземпляры в отделах: Пархикасинская с/б 
 
 
 
К84.09(=Чув)6-44 
К 89 
Кузьмин, Владимир Прокопьевич (1937).  
 Çумрах-ха эс, савниçěм [Текст] : повеçсем / Владимир Кузьмин. - Шупашкар : Чăваш кěнеке издательстви, 2015. - 283 
c. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2315-8 (в пер.) : 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Любовь жива 
  
Имеются экземпляры в отделах: Пархикасинская с/б 
 
 
 
К84.09(=Чув)6-44 
К 38 
Кибеч (Ефимов, Анатолий Ильич ; 1937).  
 Юлашки çыру [Текст] : калавсем / Кибеч. - Шупашкар : Чăваш кěнеке издательстви, 2017. - 158 c. - 1000 экз. - ISBN 978-
5-7670-2623-4 (в пер.) : 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Последнее письмо 
  
Имеются экземпляры в отделах: Пархикасинская с/б 
 
 
84(2Рос=Чув)6-4 
А 16 
Абрамова, Нина Михайловна.  
 Счастье Райской птицы [Текст] : сказки, рассказы = Çăтмах кайăкěн телейě : юмахсем, калавсем / Н. М. Абрамова ; худ. 
О. Н. Любимова ; пер. А. В. Любимова. - Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2017. - 95 с. : цв.ил. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-7670-2665-4 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Пархикасинская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.7 
Т 17 
Тамоников, Александр Александрович.  
 Солдатами не рождаются [Текст] : роман / Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2014. - 352 c. - (Тамоников. Честь 
имею. Лучшие романы о российских офицерах). -  : Солдаты необъявленной войны. -  : Нам войну не объявляли. - 4000 экз. - 
ISBN 978-5-699-69040-4 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янгильдинская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.7 
Т 17 
Тамоников, Александр Александрович.  
 Черный город [Текст] : роман / Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2011. - 352 c. - (Батальон мужества). -  : Они 
поклялись победить. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-52021-3 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янгильдинская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.7 
Т 17 
Тамоников, Александр Александрович.  
 Умереть дважды [Текст] : роман / Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2011. - 384 c. - (Грозовые ворота). - 7000 экз. 
- ISBN 978-5-699-50243-1 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янышская с/б 
 
 



 
84(2Рос=Рус)6-444.7 
Т 17 
Тамоников, Александр Александрович.  
 Бой в ливийской пустыне [Текст] : роман / Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2013. - 415 c. - (Тамоников. Проект 
"Эльба"). - 9000 экз. - ISBN 978-5-699-64671-5 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янышская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.7 
Т 17 
Тамоников, Александр Александрович.  
 Караван [Текст] : роман / Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2013. - 352 c. - (Спецназ. Воин России). -  : Огненное 
ущелье. -  : Дистанция смерти. - 4500 экз. - ISBN 978-5-699-68321-5 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янгильдинская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Т 17 
Тамоников, Александр Александрович.  
 Горец [Текст] : роман / Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2011. - 352 c. - (Грозовые ворота). - 7000 экз. - ISBN 
978-5-699-47456-1 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янышская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.7 
Т 17 
Тамоников, Александр Александрович.  
 Верить больше некому [Текст] : роман / Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 c. - (Батальон мужества). -  
: Выжить. Вернуться. Отомстить. - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-56745-4 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янышская с/б 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
З-43 
Зверев, Сергей Иванович.  
 Цунами [Текст] : [роман] / Сергей Зверев. - Москва : Эксмо, 2013. - 320 с. - (Силовое решение. Лучшие романы Сергея 
Зверева). -  : Морская стрелка. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-61815-6 : 1.00 р. 
 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янышская с/б 
 
 
 
84(7Сое)-444.92 
Л 91 
Льюис, Дженнифер.  
 Глубокая страсть [Текст] / Дженнифер Льюис ; пер. Л. В. Попова. - Москва : Центрполиграф, 2014. - 158 с. - (Любовный 
роман). - 10000 экз. - ISBN 978-5-227-04851-6 : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах: Янышская с/б 
 
 
 
К85.143.6(=Чув)л6 
Т 76 
Трофимов, Алексей Александрович (1935).  
 Изобразительное искусство Чувашской Республики [Текст] : [альбом] / А. А. Трофимов, Д. Ш. Гайнутдинов. - Москва ; 
Чебоксары : [Б. м.], 2017. - 256 с. : фото.цв. - 1000 экз. - ISBN 978-5-905931-03-1 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 
 
 
65.32я2 
Э 68 



 Энциклопедия агропромышленного комплекса Чувашской Республики [Текст] : энциклопедия / сост. А. П. Леонтьев. 
- Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2017. - 702 с. : портр. - Библиогр.: с. 697 - 699. - 1500 экз. - ISBN 978-5-7670-
2617-3 (в пер.) : 1.00 р. 
    
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 
 
84(4Вел) 
О-76 
Остен, Джейн.  
 Гордость и предубеждение [Текст] : роман / Джейн Остен ; пер. А. Б. Грызунова. - Москва : Э, 2016. - 416 с. - 
(Всемирная литература). - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-93025-8 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Кшаушская с/б 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
О-86 
Отрыванов, Станислав Гурьевич.  
 Чужие на своей земле [Текст] : роман в двух книгах. Кн. 1 / Станислав Отрыванов. - Чебоксары : [б. и.], 2014. - 542 с. - 
500 экз. - ISBN 978-5-905486-09-8 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Шоркинская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
О-86 
Отрыванов, Станислав Гурьевич.  
 Чужие на своей земле [Текст] : роман в двух книгах. Кн. 2 / Станислав Отрыванов. - Чебоксары : [Б. и.], 2015. - 497 с. - 
500 экз. - ISBN 978-5-905486-10-4 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Шоркинская  с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
О-86 
Отрыванов, Станислав Гурьевич.  
 Танец журавля [Текст] : роман / Станислав Отрыванов. - Чебоксары : [Б. и.], 2017. - 367 с. - 500 экз. - ISBN 978-5-
905486-03-6 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Шоркинская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
В 26 
Веденская, Татьяна.  
 Пилюли от бабьей дури [Текст] : роман / Татьяна Веденская. - Москва : Эксмо, 2011. - 320 с. - (В солнечном свете. 
Проза Татьяны Веденской). - 32100 экз. - ISBN 978-5-699-52926-1 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Чиршкасинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
В 26 
Веденская, Татьяна.  
 Я все равно тебя найду [Текст] : [роман] / Татьяна Веденская. - Москва : ЭКСМО, 2010. - 320 с. - (Для особенных 
женщин). - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-37368-0 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Чиршкасинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
В 26 
Веденская, Татьяна.  
 Я все равно тебя найду [Текст] : [роман] / Татьяна Веденская. - Москва : ЭКСМО, 2010. - 320 с. - (Для особенных 



женщин). - 7100 экз. - ISBN 978-5-699-36155-7 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Чиршкасинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
П 54 
Полякова, Татьяна Викторовна.  
 Невинные детские шалости [Текст] : повесть / Татьяна Полякова. - Москва : ЭКСМО, 2010. - 320 с. - (Авантюрный 
детектив). - 10100 экз. - ISBN 978-5-699-41607-3 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Чиршкасинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
П 54 
Полякова, Татьяна Викторовна.  
 Мой любимый киллер [Текст] : повесть / Татьяна Полякова. - Москва : ЭКСМО, 2010. - 320 с. - (Авантюрный детектив). - 
5000 экз. - ISBN 978-5-699-39971-0 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Чиршкасинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
П 54 
Полякова, Татьяна Викторовна.  
 Аста Ла Виста, беби! [Текст] : роман / Татьяна Полякова. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 c. - (Авантюрный детектив). - 
6000 экз. - ISBN 978-5-699-75855-5 : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Икковская с/б 
 
 
 
 
Д 
К 85 
Крылов, Иван Андреевич (1768 - 1844).  
 Слон и Моська [Текст] : басни / И. А. Крылов ; худ. А. Лаптев. - Москва : Махаон, 2016. - 11 с. : ил. - (Мои любимые 
книжки). - 10000 экз. - 55.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Кшаушская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)1-4 
О-44 
Одоевский, Владимир Федорович (1804 - 1869).  
 Серебряный рубль [Текст] : из сказок дедушки Иринея / В. Ф. Одоевский ; худ. О. Ионайтис. - Москва : Детская 
литература, 2014. - 30 с. : цв.ил. - (Книга за книгой). - 5000 экз. - ISBN 978-5-08-005297-2 : 48.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Кшаушская с/б 
 
 
 
 
Д 
С 65 
Сорокина, Людмила Александровна.  
 Хěвел ури [Текст] = Солнечный зайчик / Людмила Сорокина ; худ. С. А. Бритвина ; пер. Г. М. Анисова. - Шупашкар : 
Чăваш кěнеке издательстви, 2016. - 31 с. : цв.ил. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2486-5 : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Шоркинская с/б 
 
 
 
К72.4(2Рос=Чув) 



Ч-82 
 Чувашская народная академия [Текст] : биографический справочник / сост. И. Н. Михайлов. - Чебоксары : Новое 
Время, 2017. - 232 с. : ил., портр. - 200 экз. - (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Шоркинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.52 
С 91 
Сухова, Елена.  
 Приключения Растяпкина. Власть над миром [Текст] / Елена Сухова. - Санкт-Петербург : Книжная лаборатория, 2016. - 
192 с. - (Моя первая библиотека). - 3000 экз. - ISBN 978-5-4453-1019-8 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Синьяльская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
С 17 
Самаров, Сергей Васильевич.  
 Специальный рейд [Текст] : [повесть] / Сергей Самаров. - Москва : Эксмо, 2018. - 320 c. - (Спецназ ГРУ. Ударная 
группа). - 3000 экз. - ISBN 978-5-04-097810-6 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Синьяльская с/б 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
О-86 
Отрыванов, Станислав Гурьевич.  
 Танец журавля [Текст] : роман / Станислав Отрыванов. - Чебоксары : [Б. и.], 2017. - 366 с. - 500 экз. - ISBN 978-5-
905486-03-6 (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Ишлейская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
О-86 
Отрыванов, Станислав Гурьевич.  
 Чужие на своей земле [Текст] : роман в двух книгах. Кн. 1 / Станислав Отрыванов. - Чебоксары : [б. и.], 2014. - 541 с. - 
500 экз. - ISBN 978-5-905486-09-8 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Ишлейская с/б 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
О-86 
Отрыванов, Станислав Гурьевич.  
 Чужие на своей земле [Текст] : роман в двух книгах. Кн. 2 / Станислав Отрыванов. - Чебоксары : [Б. и.], 2015. - 496 с. - 
500 экз. - ISBN 978-5-905486-10-4 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Ишлейская с/б 
 
 
 
 
84(2РОС=РУС)6-44 
Н 84 
Носов, Николай Николаевич.  
 Витя Малеев школе и дома [Текст] : [повесть] / Н. Н. Носов. - Москва : Самовар, Издание И. П. Носова, 2018. - 176 с. : 
цв.ил. - 25000 экз. - ISBN 978-58-9781-1122-4 (в пер.) : 162.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янгильдинская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус) 
Ц 18 
 Царевна-лягушка [Текст] : сказки / ред. Т. Рашина ; худ. Ю. Габазова. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2014. - 64 с. : 
цв.ил. - (Стихи и сказки малышам). - 20000 экз. - ISBN 978-5-378-01278-7 (в пер.) : 1.00 р. 



 Содержание:  
  Царевна-лягушка 
  Иван Быков и Чудо-Юдо 
  Жар-птица и Василиса Прекрасная 
  Царь и солдат 
   
Имеются экземпляры в отделах: Больше-Карачуринская с/б 
 
 
 
 
84(7Сое) 
Х 26 
Хауэлл, Ханна.  
 Если он поддастся [Текст] : [роман] / Ханна Хауэлл ; пер. И. П. Родин . - Москва : АСТ, 2016. - 320 с. - (Шарм). - 6000 
экз. - ISBN 978-5-17-087141-4 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янгильдинская с/б 
 
 
 
 
84(4Вел)-442 
У 13 
Уайлд, Оскар (Уайльд ; 1854 - 1900).  
 Сказки [Текст] : [сборник : пер. с англ.] / Оскар Уайлд. - Москва : Искательпресс, 2014. - 48 с. : цв.ил. - (Библиотечка 
школьника). - 7000 экз. - ISBN 978-5-00061-051-0 (в пер.) : 61.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янгильдинская  с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)1-4 
А 19 
Аверченко, Аркадий Тимофеевич (1881 - 1925).  
 Смешные рассказы [Текст] / А. Т. Аверченко ; худ. П. Гавин. - Москва : Искателькнига, 2015. - 64 с. - (Библиотечка 
школьника). - 4000 экз. - ISBN 978-5-9905880-7-3 : 100.00 р. 
 
  
Имеются экземпляры в отделах: Янгильдинская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)1-4 
О-44 
Одоевский, Владимир Федорович (1804 - 1869).  
 Городок в табакерке [Текст] / В. Ф. Одоевский. Аленький цветочек : сказки русских писателей / С. Т. Аксаков ; В. Ф. 
Одоевский ; худ. М. Митрофанов. - Москва : Эксмо, 2018. - 71 с. : цв.ил. - (Книги - мои друзья). - 8000 экз. - ISBN 978-5-699-
66856-4 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Ишлейская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
Г 74 
Готти, Саша.  
 Влада и заговор Тьмы [Текст] / Саша Готти ; рисунки автора. - Москва : АСТ, 2014. - 347 с. - (Хроники темного универа). 
- 2000 экз. - ISBN 978-985-18-2604-5 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Ишлейская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
Г 74 
Готти, Саша.  
 Влада и маг-убийца [Текст] / Саша Готти ; рисунки автора. - Москва : АСТ, 2014. - 412 с. - (Хроники темного универа). - 
3000 экз. - ISBN 978-5-17-081764-1 (в пер.) : 1.00 р. 
   



Имеются экземпляры в отделах: Ишлейская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6 
Г 74 
Готти, Саша.  
 Влада и месть вампира [Текст] / Саша Готти ; рисунки автора. - Москва : АСТ, 2014. - 314 с. - (Хроники темного 
универа). - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-087136-0 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Ишлейская с/б 
 
 
 
 
84(4Гем)6-4 
Г 74 
Гофман, Эрнст Теодор Амадей (1776 - 1822).  
 Щелкунчик и мышиный король [Текст] / Э. Т. А. Гофман ; худ. И. Егунов ; пер. Л. Яхнин. - Москва : ЭКСМО, 2015. - 72 с. 
: цв.ил. - (Книги - мои друзья). - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-74924-9 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Ишлейская с/б 
 
 
 
 
84(7Сое)-44 
П 41 
По, Эдгар Аллан (1809 - 1849).  
 Рассказы [Текст] : художественная лит-ра / Э. А. По ; пер. К. Д. Бальмонт. - Москва : Искательпресс, 2015. - 64 с. - 
(Библиотечка школьника). - 4000 экз. - ISBN 978-5-00061-131-9 : 50.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янгильдинская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Т 33 
Тендряков, Владимир Федорович (1923 - 1984).  
 Весенние перевертыши [Текст] : повесть / В. Тендряков ; худ. А. Безменов. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2016. - 175 c. : ил. 
- (Куджа уходит детство). - 4000 экз. - ISBN 978-5-91921-351-2 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Ишлейская с/б 
 
 
 
 
К85.14 
С 60 
Соловьева, Галина Семеновна (1950).  
 Позвала муза на Север [Текст] : записки краеведа / Галина Соловьева. - Чебоксары : Чувашское книжное 
издательство, 2018. - 92 с. : ил. - Библиогр.: с. 90 - 91. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2702-6 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Больше-Карачуринская с/б 
 
 
 
 
81.2Рус-922 
Ж 86 
Жукова, Надежда Сергеевна.  
 Букварь [Текст] : пособие по обучению дошкольников правильному чтению / Н. С.  Жукова ; худ.: В. Трубицына, Ю. 
Трубицына. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 96 с. : цв.ил. - 40000 экз. - ISBN 978-5-699-47515-5 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Больше-Карачуринская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-442 
Т 52 
Толстой, Алексей Николаевич (1882 - 1945).  



 Золотой ключик, или Приключения Буратино [Текст] : сказка  / Алексей Толстой ; худ. А. Алир. - Москва : Самовар, 
2015. - 127 с. : цв.ил. - (Школьная библиотека). - 20000 экз. - ISBN 978-5-9781-0992-4 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Ишлейская с/б 
 
 
 
 
75.4 
А 94 
Афонькин, Сергей Юрьевич.  
 История Олимпийских игр [Текст] : научно-популярная литература / С. Ю. Афонькин. - Санкт-Петербург : БКК, 2013. - 
80 с. : цв.ил. - (Узнай мир). - 8000 экз. - ISBN 978-5-91233-341-5 (в пер.) : 125.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янгильдинская с/б 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-5 
М 39 
Маяковский, Владимир Владимирович (1894 - 1930).  
 Что такое хорошо и что такое плохо [Текст] / В. В. Маяковский ; худ. В. Г. Челак. - Москва : АСТ, 2015. - 63 с. : цв.ил. - 
(Библиотека начальной школы). - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-083987-2 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Ишлейская с/б 
 
 
 
84(7Сое) 
К 47 
Клайн, Эрнест.  
 Первому игроку приготовиться [Текст] / Эрнест Клайн ; пер. Е. Алексеева. - Москва : АСТ, 2018. - 480 с. : ил. - 20000 
экз. - ISBN 978-5-17-107194-3 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Больше-Карачуринская с/б 
 
 
 
 
К63.3(=Чув) 
М 86 
Мочалова, Галина Петровна.  
 Край родной Синьял-Покровский [Текст] : книга очерков и воспоминаний. Кн. 2 / Г. П. Мочалова, Т. К. Верендеева, З. М. 
Суркова. - Чебоксары : Новое Время, 2017. - 302 с. : ил. - 300 экз. - (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Больше-Карачуринская с/б 
 
 
 
 
83.3(2Рос=Рус) 
Н 63 
Николаев, Владислав Дмитриевич.  
 В помощь юному писателю [Текст] : научно-популярная литература / Владислав Николаев. - Чебоксары : Новое Время, 
2018. - 160 с. - 1000 экз. - ISBN 978-5-907096-10-3 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Ишлейская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-4 
Н 62 
Никифоров-Волгин, Василий Акимович.  
 Завтра Пасха Господня! [Текст] / Василий Акимович Никифоров-Волгин ; худ.: Ю. Юрасов, И. Юрасова. - Москва : 
Местная религиозная организация Православный приход храма Святого Духа сошествия на Лазаревском кладбище гор. Москвы 
Московской епархии Русской Православной Церкви, 2016. - 40 с. : цв.ил. - (Пасхальные рассказы русских писателей). - 4000 экз. 
- ISBN 978-5-98891-912-4 : 92.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Янгильдинская с/б 
 
 
 



 
Д 
И 29 
 Идет Коза Рогатая [Текст] : русская народная потешка / худ. К. Бородина. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2017. - 8 с. : 
цв.ил. - 5000 экз. - ISBN 978-5-378-27090-3 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Больше-Карачуринская с/б 
 
 
63.3(2Рос=Тат)622.8 
Я 62 
Янилкин, Николай Андреевич.  
 Вспомним героев поименно [Текст] : сборник биографической информации. Кн. 3 / Н. А. Янилкин. - Чебоксары : [Б. и.], 
2017. - 300 с. : фото, ил. - 150 экз. - (в пер.) : 1.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Акулевская с/б 
 
 
86.372 
К 38 
Кикоть, Мария Викторовна.  
 Исповедь бывшей послушницы [Текст] : научно-популярная литература / Мария Кикоть. - Москва : Книга по 
Требованию, 2017. - 294 с. : ил., фото.цв. - 5000 экз. - ISBN 978-5-521-00680-9 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека 
 
 
 
84(4ФРА) 
М 78 
Мопассан, Ги де.  
 Милый друг [Текст] : роман / Ги де Мопассан ; пер. Н. Любимов. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2008. - 416 с. - 
7000 экз. - ISBN 978-5-395-00212-9 
 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Ишакская с/б 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
Л 58 
Лимонов, Анатолий Иванович.  
 Юлька-июлька [Текст] : приключенческая повесть / Анатолий Лимонов. - Рязань : ЗЁРНА-Слово, 2014. - 112 с. - 8000 
экз. - ISBN 978-5-905793-29-5 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Атлашевская с/б 
 
 
 
 
86.372 
Ф 42 
Феофилат Болгарский (Блаженный).  
 Толкование на Святое Евангелие [Текст] : научно-популярная литература / Феофилат Болгарский. - Москва : 
Благовест, 2018. - 744 с. - 7000 экз. - ISBN 978-5-9905-0411-0 (в пер.) : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Чиршкасинская с/б, Больше-Карачуринская с/б 
 
 
 
 
К84.09(=Чув)6-44 
Э 53 
Эльмен, Улькка (Куликова, Ольга Геннадьевна ; 1961).  
 Упраймарăм сана... [Текст] : роман. Кн. 3 / Улькка Эльмен. - Шупашкар : Чăваш кěнеке издательстви, 2018. - 304 с. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-7670-2740-8 (в пер.) : 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Не уберегла тебя... 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека 
 
 
 



 
К86.372 
И 26 
Игнатий (епископ).  
 Пурнăç улшăнать [Текст] : статьясем, интервьюсем / епископ Игнатий. - Шупашкар : Чăваш кěнеке издательстви, 2018. 
- 144 с. - 3000 экз. - ISBN 978-5-7670-2713-2 : 1.00 р. 
  Перевод заглавия:  Жизнь меняется 
 ББК 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека, Атлашевская с/б, Вурман-Сюктерская с/б, Ильбешская с/б, 
Ишакскяа с/*б, Лапсарская с/б, Мало-Янгильдинская с/б, Шоркинская с/б, Сарабакасинскяа с/б, Толиковская с/б, Чиршкасинскяа 
с/б, Акулевская с/б, Больше-Карачуринская с/б, Мамышская с/б. 
 
 
84(2Рос=Рус)6-5 
Э 67 
Энтин, Юрий Сергеевич.  
 Азбука песен [Текст] : [для мл. школ. возраста] / Юрий Энтин ; худ. Олег Горбушин. - Москва : Самовар, [2010]. - 63 с. : 
цв. ил. - (Наши любимые мультфильмы). - 16000 экз. - ISBN 978-5-9781-0416-5 (в пер.) : 1.00 р. 
 ББК 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Детская библиотека 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-44 
К 93 
Курч, Екатерина.  
 Колькина Пасха [Текст] : художественная лит-ра / Екатерина Курч ; худ.: Л. Пожидаев, Е. Пожидаева. - Москва : 
Православный приход храма Святого Духа сошествия на Лазаревском кладбище г. Москвы РПЦ, 2011. - 16 с. : ил. - (Живой 
родник). - 8000 экз. - ISBN 978-5-98891-443-3 : 1.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Акулевская с/б 
 
 
26.890(2Рос=Чув)я61 
Ч-82 
 Чувашская Республика : история и современность : [книга-альбом / предисл. М. Игнатьева ; ред. В. Н. Алексеев ; 
худож. Н. И. Орлова ; фото Д. Антоновой и др.] ; под ред. В. П. Иванова. - Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2018. - 
222 с. : ил., фот., портр., табл. ; 24 см. - Алф. указ.: с. 221. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7670-2754-5 (в пер.) : 416.90 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека, во всех сельских библиотеках 
 
 
 
К78.34(=Чув) 
Б 59 
 Библиотеки Чебоксарского района в печати с 1935 по 1962 гг. [Текст] : библиографический указатель. Вып. 1 / МБУ 
"Централизованная библиотечная система" Чебоксарского района ЧР ; сост.: М. В. Иванова, С. В. Иванова ; отв. исполн. Г. Л. 
Тимофеева. - Кугеси : [Б. и.], 2019. - 40 с. - 100.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека, во всех сельских библиотеках 
 
 
 
К91 
Х 90 
 Храним любовь к родному краю [Текст] : библиографический указатель / МБУ "Централизованная библиотечная 
система" Чебоксарского района ЧР ; сост. М. В. Иванова. - Кугеси : [Б. и.], 2018. - 115 с. -  : Что читать о Чебоксарском районе. - 
100.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах:   Центральная библиотека, во всех сельских библиотеках 
 
 
 
84(4Вел)-44 
К 27 
Картленд, Барбара.  
 Секреты прошлого [Текст] : роман / Барбара Картленд ; пер. А. Михайлов. - Белгород ; Харьков : Клуб семейного 
досуга, 2017. - 240 с. - (На крыльях любви). - 19000 экз. - ISBN 978-617-12-3142-9 (в пер.) : 150.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 



 
84(4Вел)-44 
К 27 
Картленд, Барбара.  
 Нежданное счастье [Текст] : роман / Барбара Картленд ; пер. А. Михайлов. - Белгород ; Харьков : Клуб семейного 
досуга, 2017. - 240 с. - (На крыльях любви). - 19000 экз. - ISBN 978-617-12-3143-6 (в пер.) : 150.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 
 
 
 
84(7Сое) 
Г 85 
Грин, Джон.  
 Виноваты звезды [Текст] : [роман] / Джон Грин ; пер. О. А. Мышакова. - Москва : АСТ, 2017. - 286 с. - ("MustRead - 
Прочесть всем!"). - 15000 экз. - ISBN 978-5-17-086713-4 (в пер.) : 360.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 
 
 
 
84(4ВЕЛ) 
В 26 
Вебб, Холли.  
 Щенок Рина, или Таинственное путешествие [Текст] : повесть / Холли Вебб ; пер. Е. А. Романенко ; худ. С. Вильямс. - 
Москва : Эксмо, 2017. - 143 с. : ил. - (Добрые истории о зверятах). - ISBN 978-5-699-87654-9 (в пер.) : 250.00 р. 
   
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 
 
 
 
84(2Рос=Рус)6-444.72 
Л 64 
Литвинова, Анна Витальевна.  
 Многие знания - многие печали [Текст] : [роман] / Анна и Сергей  Литвиновы. - Москва : Э, 2018. - 224 c. - (Знаменитый 
тандем российского детектива). - 25000 экз. - ISBN 978-5-04-092808-8 (в пер.) : 250.00 р. 
  
Имеются экземпляры в отделах: Центральная библиотека 
 
 

 


